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LOS ANGELES TIMES POLL 
METHODOLOGY  
 
 This Los Angeles Times poll is the 487th in a series of opinion studies 
designed to measure public attitudes on a number of issues.  This survey focuses 
on California's special election to recall Governor Gray Davis. 
 
   The sampling frame for this survey is all telephone residences in the 
state of California.  Two thousand two hundred and forty-nine men and women 18 
years of age or older were contacted by telephone September 6-10, 2003.  The 
sample includes 1,560 registered voters of which 922 are considered likely to 
vote.  For analysis purposes, the main sample was supplemented to a total of 121 
Latino likely voters and the samples were weighted to their proper proportions 
within the state.  African Americans and Asian Americans are part of the overall 
sample, but there were not enough to break out as separate subgroups.  
 
 Results are adjusted to conform with census figures on characteristics 
such as sex, race, age, education as well as to the latest registration figures 
provided by the secretary of state's office.  Telephone numbers were generated 
from a computer list that includes all possible telephone exchanges in the 
state.  Random-digit dialing techniques were used to ensure that both listed and 
unlisted residences had an opportunity to be contacted.  Interviews were 
conducted in both English and Spanish.  Field work for the random Latino sample 
was conducted by Datascension, Inc., of Brea, California. 
 
 Readers are reminded that, since survey research normally questions only a 
small proportion of the population, one must allow a certain margin for error.  
The margin of sampling error for the entire sample, registered and likely voters 
is plus or minus 3 percentage points. Margin of sampling error for Latino likely 
voters is plus or minus 9 percentage points.  For certain other subgroups, the 
error margin is somewhat higher. 
 
 Surveys of this kind are sometimes subject to different kinds of 
inaccuracies for which precise estimates cannot be calculated and which may, in 
some cases, be even larger than the effects associated with sampling procedures.  
For example, findings may be influenced by events, which take place while the 
survey is in the field and, of course, events occurring since the time the 
interviews were conducted could have changed the opinions reported here.  For 
example, Peter Ueberroth retired from the race on Tuesday, September 9 while 
this survey was being conducted.   
 
 Undetected flaws in the way the sampling and interviewing procedure were 
carried out could have a significant effect on the findings.  Changing the 
wording of questions and the sequence in which they are asked can produce 
different results.  Sometimes questions are inadvertently biased or misleading.  
People who responded to the survey may not necessarily replicate the views of 
those who refused to be interviewed or who could not be found at home during the 
time the survey was conducted.  Moreover, while every precaution has been taken 
to make these findings completely accurate, other errors may have resulted from 
the various practical difficulties associated with taking any survey of public 
opinion. 
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 Susan Pinkus directs the Los Angeles Times Poll under the general 
supervision of Dean Baquet, managing editor. Jill Darling Richardson is the 
associate director, Roger Richardson is the field director, Claudia Vaughn is 
the data management supervisor and Ray Enslow is the publications coordinator. 
 
 Further information regarding this study is available by writing to the 
Los Angeles Times Poll, 202 West 1st Street, Los Angeles, California 90012, or 
by calling (213) 237-2027 or by emailing timespoll@latimes.com.  In addition, 
poll data can now be found on the World Wide Web. Visit us at 
http://www.latimes.com/timespoll. 
 
 This report conforms to the standards of disclosure of the National 
Council on Public Polls and the American Association for Public Opinion 
Research. 
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Variable   Rec   Start     End         Format 
 
WTVAR        1       1       7         F7.2 
CASE         1       8      11         F4.0 
AREACODE     1      12      14         F3.0 
CALTRACK     1      15      16         A2 
DAVISJOB     1      17      18         A2 
CDAVISJO     1      19      20         A2 
CITIZEN      1      21      22         A2 
PTYREGIS     1      23      24         A2 
VOTERECL     1      25      26         A2 
CERTREC      1      27      28         A2 
UNAIDGOV     1      29      30         A2 
CANDRECL     1      31      32         A2 
CERTGOV      1      33      34         A2 
WHYLIKE1     1      35      36         A2 
WHYLIKE2     1      37      38         A2 
SATCHOIC     1      39      40         A2 
GOVISSU1     1      41      42         A2 
GOVISSU2     1      43      44         A2 
CHARISSU     1      45      46         A2 
SPECISSU     1      47      48         A2 
BESTJOB      1      49      50         A2 
STRLDR       1      51      52         A2 
REDSPINT     1      53      54         A2 
SCHINTEG     1      55      56         A2 
GDAVISPB     1      57      58         A2 
BUSTAMPB     1      59      60         A2 
SCHWARPB     1      61      62         A2 
MCCLINPB     1      63      64         A2 
UBERROPB     1      65      66         A2 
INTEREST     1      67      68         A2 
INTENT       1      69      70         A2 
FIRSTTIM     1      71      72         A2 
GOVPR02      1      73      74         A2 
GOV02        1      75      76         A2 
PRES2000     1      77      78         A2 
GRAYDAV      1      79      80         A2 
CGRAYDAV     1      81      82         A2 
BUSTAMAN     1      83      84         A2 
CBUSTAMA     1      85      86         A2 
ARNOLD       1      87      88         A2 
CARNOLD      1      89      90         A2 
MCCLIN       1      91      92         A2 
CMCCLIN      1      93      94         A2 
UEBERROT     1      95      96         A2 
CUEBERRO     1      97      98         A2 
LATINGOV     1      99     100         A2 
CLATINGO     1     101     102         A2 
WILSHELP     1     103     104         A2 
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CWILSHEL     1     105     106         A2 
AMNDPR13     1     107     108         A2 
CAMNDP13     1     109     110         A2 
SCOUTSID     1     111     112         A2 
CSCOUTSD     1     113     114         A2 
BUSAVGMN     1     115     116         A2 
CBUSAVG      1     117     118         A2 
MCCSTRGH     1     119     120         A2 
CMCCSTRG     1     121     122         A2 
DAVEDUC      1     123     124         A2 
CDAVEDUC     1     125     126         A2 
SCHAVOID     1     127     128         A2 
CSCHAVOI     1     129     130         A2 
BUSPTDAV     1     131     132         A2 
CBUSPTDA     1     133     134         A2 
MCCLCONS     1     135     136         A2 
CMCCLCON     1     137     138         A2 
DAVMONEY     1     139     140         A2 
CDAVMONE     1     141     142         A2 
SCHDEBAT     1     143     144         A2 
CSCHDEBA     1     145     146         A2 
SIZEGOVT     1     147     148         A2 
CSIZEGOV     1     149     150         A2 
SOURCE1      1     151     152         A2 
SOURCE2      1     153     154         A2 
SOURCE3      1     155     156         A2 
UNION        1     157     158         A2 
PBIAS        1     159     160         A2 
CPBIAS       1     161     162         A2 
EMPLOY       1     163     164         A2 
EXACTAGE     1     165     167         A3 
AGEGROUP     1     168     169         A2 
EDUC         1     170     171         A2 
INCOME       1     172     173         A2 
GENDER       1     174     175         A2 
CALAREA8     1     176     177         A2 
CGROUPS      1     178     179         A2 
LIKELY       1     180     181         A2 
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 Los Angeles Times Poll   -   LAT0487 Codebook   -   Weighted  **SPSS FILES** 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Area Code                     LOCATION : CARD 1, COL(S) 16-18  
ABBV (MNEMONIC) : AREACODE                     DATA TYPE : 2: Floating Point     
QUESTION NUMBER : QAC              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/4                
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   QAC. AREA CODE                                                                
                                                                                 
 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : Cal-Right/Wrong Dir           LOCATION : CARD 1, COL(S) 34     
ABBV (MNEMONIC) : CALTRACK                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q1               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/10               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
.                                                                             
   Q1.                                                                           
   Do you think things in California are generally going in the right direction  
or are they seriously off on the wrong track?                                    
                                                                                 
   1 RIGHT DIRECTION                                                             
   2 WRONG TRACK                                                                 
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) RGHT/DIR         467          21%     21%                                 
    2) WRNG/TRK        1473          65%     65%                                 
    3) NOT SURE         286          13%     13%                                 
    4) REFUSED           23           1%      1%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Gray Davis Job Ratin          LOCATION : CARD 1, COL(S) 35     
ABBV (MNEMONIC) : DAVISJOB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q2               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/11               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q2.                                                                           
   Do you approve or disapprove of the way Gray Davis is handling his job as     
governor? (IF APPROVE OR DISAPPROVE) Do you (approve/disapprove) strongly or     
(approve/disapprove) somewhat?                                                   
                                                                                 
   1 APPROVE STRONGLY                                                            
   2 APPROVE SOMEWHAT                                                            
   3 DISAPPROVE SOMEWHAT                                                         
   4 DISAPPROVE STRONGLY                                                         
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) APR/STR          243          11%     11%                                 
    2) APR/SOM          451          20%     20%                                 
    3) DIS/SOM          468          21%     21%                                 
    4) DIS/STR          877          39%     39%                                 
    5) NOT SURE         191           8%      8%                                 
    6) REFUSED           19           1%      1%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : American Citzenshp            LOCATION : CARD 1, COL(S) 36     
ABBV (MNEMONIC) : CITIZEN                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q3               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/13               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ3.                                                                        
   Now turning to the special election on October 7th....                        
   .                                                                             
   Q3. (QUSCIT)                                                                  
   First, in order to be eligible to vote, one must be a citizen of the United   
States. How about you? Are you a citizen of the United States, or not?           
                                                                                 
   1 YES, A CITIZEN                                                              
   (SKIPTO QSTAT2) 2 NO, NOT A CITIZEN                                           
   (SKIPTO QSTAT2) 3 NOT SURE                                                    
   (SKIPTO QSTAT2) 4 REFUSED                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) CITIZEN         1933          86%     86%                                 
    2) N/CITIZN         300          13%     13%                                 
    3) NOT SURE           8           1%      1%                                 
    4) REFUSED            8           0%      0%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Party Registration            LOCATION : CARD 1, COL(S) 37     
ABBV (MNEMONIC) : PTYREGIS                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q4               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/14               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(ASKED OF RESPONDENTS WHO ARE CITIZENS)                                     
   .                                                                             
   Q4. (QCAREG)                                                                  
   Some people are registered to vote and other people are not. Do you know for  
sure if your name is presently recorded in the voter registration book of the    
Election District where you now live?                                            
   (IF YES) Are you registered in a political party, or have you declined to be  
registered in any specific party -- that is to say, are you an Independent? (IF  
REGISTERED IN A PARTY) Which party is that?                                      
                                                                                 
   (SKIPTO QSTAT2) 0 NO, NOT REGISTERED                                          
   1 REGISTERED DEMOCRAT                                                         
   2 REGISTERED REPUBLICAN                                                       
   3 REGISTERED IN SOME OTHER PARTY                                              
   4 REGISTERED, BUT DECLINE TO BE IN A PARTY                                    
   5 REGISTERED, BUT NOT SURE OR REFUSED TO SAY WHICH PARTY                      
   (SKIPTO QSTAT2) 6 NOT SURE IF REGISTERED                                      
   (SKIPTO QSTAT2) 7 REFUSED                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/REGIS          277          12%     14%                                 
    1) DEM              659          29%     34%                                 
    2) REP              528          24%     27%                                 
    3) OTHER             75           3%      4%                                 
    4) IND              235          10%     12%                                 
    5) REG/REF           56           3%      3%                                 
    6) NOT SURE          85           4%      5%                                 
    7) REFUSED           18           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             316          14%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Vote Yes/No Recall            LOCATION : CARD 1, COL(S) 38     
ABBV (MNEMONIC) : VOTERECL                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q5               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/18               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF REGISTERED VOTERS)                                                  
   .                                                                             
   Q5.                                                                           
   As you may know, there will be a special election to recall Governor Davis on 
October 7th. The recall ballot measure will consist of two parts. The first part 
will be a YES or NO vote on whether to recall the governor. The second part will 
list candidates running to replace Davis if he is recalled.                      
   If the October 7th special recall election were being held today, would you   
vote YES to recall Governor Davis or would you vote NO, not to recall Governor   
Davis? (IF "DON'T KNOW," "HAVEN'T HEARD ENOUGH" OR "REFUSED," ASK) Well, as of   
today, do you lean more toward voting YES to recall Governor Davis or do you     
lean more toward voting NO, not to recall Governor Davis? (ACCEPT "HAVEN'T HEARD 
ENOUGH TO SAY" OR "WOULDN'T VOTE" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                     
                                                                                 
   (SKIPTO Q7) 0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                            
   1 VOTE YES, RECALL                                                            
   2 LEAN YES, RECALL                                                            
   (SKIPTO Q6B) 3 LEAN NO, NOT RECALL                                            
   (SKIPTO Q6B) 4 VOTE NO, NOT RECALL                                            
   (SKIPTO Q7) 5 WOULDN'T VOTE                                                   
   (SKIPTO Q7) 6 NOT SURE                                                        
   (SKIPTO Q7) 7 REFUSED                                                         
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           17           1%      1%                                 
    1) VOTE/REC         786          35%     51%                                 
    2) LEAN/REC          17           1%      1%                                 
    3) L/NORECL          36           2%      2%                                 
    4) V/NORECL         637          28%     41%                                 
    5) NO VOTE            6           0%      1%                                 
    6) NOT SURE          50           2%      3%                                 
    7) REFUSED            4           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Certain Recall Vote           LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CERTREC                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q6               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/23               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
                                                                            
   Q6.                                                                           
   How certain is your vote (to recall/not to recall) Gray Davis as governor?    
   (ASKED OF VOTERS WHO SAID THEY WOULD VOTE YES) Will you definitely vote YES   
to recall Governor Davis or are you still considering your options?              
   (ASKED OF VOTERS WHO SAID THEY WOULD VOTE NO) Will you definitely vote NO to  
not recall Governor Davis or are you still considering your options?             
                                                                                 
   1 DEFINITELY VOTE YES                                                         
   2 YES: STILL CONSIDERING OPTIONS                                              
   3 DEFINITELY VOTE NO                                                          
   4 NO: STILL CONSIDERING OPTIONS                                               
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) DEF/YES          723          32%     49%                                 
    2) Y/STILCO          75           3%      5%                                 
    3) DEF/NO           577          26%     39%                                 
    4) N/STILCO          89           4%      6%                                 
    5) NOT SURE          10           1%      1%                                 
    6) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             773          34%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gov-Recall Open Vote          LOCATION : CARD 1, COL(S) 41-42  
ABBV (MNEMONIC) : UNAIDGOV                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q7               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/24               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   Q7.                                                                           
   As you may know, you still get a chance to cast a vote for one of the         
replacement candidates, even if you voted NO, not to recall Governor Davis or    
didn't vote on the recall at all. So, if the special recall election were being  
held today which one candidate would you vote for, or would you not vote for any 
candidate at all? (ACCEPT "HAVEN'T HEARD ENOUGH" AS A VOLUNTEERED RESPONSE) (DO  
NOT READ LIST)                                                                   
                                                                                 
   00 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                       
   01 VOTE BUSTAMANTE                                                            
   02 VOTE MCCLINTOCK                                                            
   03 VOTE SCHWARZENEGGER                                                        
   04 VOTE CAMEJO                                                                
   05 VOTE HUFFINGTON                                                            
   06 VOTE UEBERROTH                                                             
   07 SOMEONE ELSE (SPECIFY)                                                     
   08 WOULDN'T VOTE                                                              
   09 NOT SURE                                                                   
   10 REFUSED                                                                    
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          129           6%      8%                                 
    1) V/BUSTA          378          17%     24%                                 
    2) V/MCCLIN         158           7%     10%                                 
    3) V/SCHWZ          280          12%     18%                                 
    4) V/CAMEJO          15           1%      1%                                 
    5) V/HUFF            30           1%      2%                                 
    6) V/UEBER           68           3%      5%                                 
    7) S/ELSE            29           1%      2%                                 
    8) NO VOTE          183           8%     12%                                 
    9) NOT SURE         269          12%     17%                                 
   10) REFUSED           14           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gov-Recall Vote Ball          LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CANDRECL                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q8               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/27               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
                                                                             
   (ORDER OF CANDIDATES IS ROTATED)                                              
   .                                                                             
   Q8.                                                                           
   If the special recall election were being held today and these were the       
candidates, for whom would you vote: Lieutenant Governor Cruz Bustamante (BOOS   
-TUH-MONTAY), a Democrat; state Senator Tom McClintock, a Republican; actor and  
businessman Arnold Schwarzenegger (SCHWARZ IN EGGER), a Republican; financial    
investment advisor Peter Miguel Camejo (CUH MAY HO), a Green Party candidate;    
columnist and author Arianna Huffington, an independent; or businessman and      
Olympics advisor Peter Ueberroth (U BURR ROTH), a Republican; for whom would you 
vote: Bustamante or McClintock or Schwarzenegger or Camejo or Huffington or      
Ueberroth or would you vote for someone else or would you not vote for any       
candidate?                                                                       
   (ASKED OF THOSE WHO SAID "HAVENT' HEARD ENOUGH", "NOT SURE" OR "REFUSED")     
   Well, as of today, would you lean more toward Bustamante or more toward       
McClintock or more toward Schwarzenegger or more toward Camejo or more toward    
Huffington or more toward Ueberroth or more toward someone else?                 
   (ACCEPT "HAVEN'T HEARD ENOUGH" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                     
                                                                                 
   00 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                       
   01 VOTE BUSTAMANTE                                                            
 
   02 LEAN BUSTAMANTE                                                            
   03 VOTE MCCLINTOCK                                                            
   04 LEAN MCCLINTOCK                                                            
   05 VOTE SCHWARZENEGGER                                                        
   06 LEAN SCHWARZENEGGER                                                        
   07 VOTE CAMEJO                                                                
   08 LEAN CAMEJO                                                                
   09 VOTE HUFFINGTON                                                            
   10 LEAN HUFFINGTON                                                            
   11 VOTE UEBERROTH                                                             
   12 LEAN UEBERROTH                                                             
   13 SOMEONE ELSE (SPECIFY)                                                     
   14 WOULDN'T VOTE                                                              
   15 NOT SURE                                                                   
   16 REFUSED                                                                    
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           25           1%      2%                                 
    1) V/BUSTA          473          21%     30%                                 
    2) L/BUSTA           24           1%      2%                                 
    3) V/MCCLIN         218          10%     14%                                 
    4) L/MCCLIN          20           1%      1%                                 
    5) V/SCHWZ          340          15%     22%                                 
    6) L/SCHWZ           28           1%      2%                                 
    7) V/CAMEJO          26           1%      2%                                 
    8) L/CAMEJO           2           0%      0%                                 
    9) V/HUFF            48           2%      3%                                 
   10) L/HUFF            12           1%      1%                                 
   11) V/UEBER          100           4%      6%                                 
   12) L/UEBER           17           1%      1%                                 
   13) S/ELSE            24           1%      2%                                 
   14) NO VOTE          111           5%      7%                                 
   15) NOT SURE          77           4%      5%                                 
   16) REFUSED            8           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Certain Gov Vote              LOCATION : CARD 1, COL(S) 47     
ABBV (MNEMONIC) : CERTGOV                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q9               SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/30               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(ASKED OF REGISTERED VOTERS WHO CHOSE A CANDIDATE)                          
   .                                                                             
   Q9.                                                                           
   How certain are you to vote for that candidate? Will you definitely vote for  
that candidate, probably vote for that candidate or are you still considering    
your choices?                                                                    
                                                                                 
   1 DEFINITELY                                                                  
   2 PROBABLY                                                                    
   3 STILL CONSIDERING CHOICES                                                   
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) DEFINITE         710          32%     53%                                 
    2) PROBABLY         245          11%     18%                                 
    3) STILLCON         362          16%     27%                                 
    4) NOT SURE           7           0%      1%                                 
    5) REFUSED            8           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             917          41%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Why Like Candidate            LOCATION : CARD 1, COL(S) 48-49  
ABBV (MNEMONIC) : WHYLIKE1                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q10A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/31               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q10.                                                                          
   You mentioned you were voting for (DISPLAY NAME OF CANDIDATE). What is the    
main reason why you are voting for your candidate? (WAIT FOR REPLY) Is there     
another reason just as important? (ACCEPT UP TO TWO REPLIES) (DO NOT READ LIST)  
                                                                                 
   00 NO PARTICULAR REASON                                                       
   .                                                                             
   01 ANTI-GAY MARRIAGE OR DOMESTIC PARTNERSHIPS                                 
   02 AGAINST DRIVER'S LICENSES FOR ILLEGAL IMMIG                                
   03 BUDGET DEFICIT/REDUCE SHORTFALL                                            
   04 CAN HELP THE STATE'S ECONOMY                                               
   05 EDUCATION/WANTS TO IMPROVE                                                 
   06 ENVIRONMENT/PRO ENVIRONMENT                                                
   07 GUN CONTROL AS IS OR LESS GUN CONTROL                                      
   08 HEALTH CARE POLICIES                                                       
   09 HELP THE POOR                                                              
   10 PRO BUSINESS/BRING BUSINESSES BACK                                         
   11 PRO CHOICE/IN FAVOR OF ABORTION                                            
   12 PRO LIFE/AGAINST ABORTION                                                  
   13 REPEAL VEHICLE FEE INCREASE                                                
   14 SMALLER GOVERNMENT                                                         
   15 STRICTER GUN CONTROL                                                       
   16 SUPPORTS DRIVERS LICENSES FOR ILLEGAL IMMIG.                               
   17 SUPPORTS DOMESTIC PARTNERSHIP RIGHTS                                       
   18 TAXES - WILL NOT RAISE                                                     
   .                                                                             
   19 ANYONE BUT DAVIS                                                           
   20 AVERAGE PERSON'S CANDIDATE                                                 
   21 CAN GET THINGS DONE/CAN WORK WITH LEGISLATURE                              
   22 CONSERVATIVE                                                               
   23 DEMOCRAT                                                                   
   24 ELECTABLE/CAN WIN                                                          
   25 INDEPENDENT/NO PARTY AFFILIATION                                           
   26 LATINO/WANT LATINO GOVERNOR                                                
   27 LIBERAL                                                                    
   28 LIKEABLE/PERSONABLE                                                        
   29 MORAL/SUPPORTS FAMILY VALUES                                               
   30 NOT BEHOLDEN TO SPECIAL INTERESTS                                          
   31 OUTSIDER/NOT A POLITICIAN                                                  
   32 REPUBLICAN                                                                 
   33 SAME VALUES AS I DO                                                        
   34 STRONG LEADERSHIP QUALITIES                                                
   .                                                                             
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   35 OTHER (SPECIFY)                                                            
   .                                                                             
   36 NOT SURE                                                                   
   37 REFUSED                                                                    
   38 EXPERIENCED/QUALIFIED/BACKGROUND/TRACK RECORD                              
   39 REPRESENTS CHANGE                                                          
   40 RECALL IS BAD IDEA/JOKE/FARCE                                              
   41 BUSTAMANTE IS LT. GOVERNOR                                                 
   42 BEST OF THE LOT                                                            
   43 LIKE FISCAL POLICIES                                                       
   44 SUCCESSFUL BUSINESSMAN                                                     
   45 NAME RECGONITION/HIGH VISIBILITY/ACTOR                                     
   46 HONEST/HAS INTEGRITY                                                       
   47 KNOWLEDGEABLE/WELL INFORMED                                                
   48 IS NOT SCHWARZENEGGER                                                      
   49 IS NOT REPUBLICAN/GREEN PARTY CANDIDATE                                    
   50 HIS SUCCESS WITH L.A. OLYMPICS                                             
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NONE              52           2%      4%                                 
    1) ANTI-GAY           7           0%      1%                                 
    2) N/DL4ILL           8           0%      1%                                 
    3) BDGTDEF           23           1%      2%                                 
    4) HLP ECON          22           1%      2%                                 
    5) IMP EDUC          43           2%      3%                                 
    6) PRO ENV            5           0%      0%                                 
    7) GUNCTRL            3           0%      0%                                 
    8) HLTHCARE           8           0%      1%                                 
    9) HLPPOOR           15           1%      1%                                 
   10) PRO BIZ           26           1%      2%                                 
   11) PROCHOIC           5           0%      0%                                 
   12) PROLIFE            1           0%      0%                                 
   13) N/LICFEE           8           0%      1%                                 
   14) SML GOVT           3           0%      0%                                 
   15) STRGUNCT           2           0%      0%                                 
   18) N/TAXINC          11           1%      1%                                 
   19) N/DAVIS           13           1%      1%                                 
   20) CAND4AVR          16           1%      1%                                 
   21) CAN DO            37           2%      3%                                 
   22) CONSERV           38           2%      3%                                 
   23) DEM              135           6%     10%                                 
   24) CAN WIN           36           2%      3%                                 
   25) IND               14           1%      1%                                 
   26) LATINO            35           2%      3%                                 
   27) LIBERAL            3           0%      0%                                 
   28) LIKEABLE          27           1%      2%                                 
   29) MORAL              8           0%      1%                                 
   30) N/SPCINT          29           1%      2%                                 
   31) OUTSIDER          46           2%      3%                                 
   32) GOP               40           2%      3%                                 
   33) SAMEVALS          95           4%      7%                                 
   34) STR LDR           73           3%      5%                                 
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   35) OTHER             68           3%      5%                                 
   36) NOT SURE          19           1%      1%                                 
   37) REFUSED            1           0%      0%                                 
   38) EXP/QUAL         115           5%      9%                                 
   39) REPCHNGE          34           2%      3%                                 
   40) RCALLBAD          33           1%      2%                                 
   41) IS LTGOV          20           1%      1%                                 
   42) BESTLOT           23           1%      2%                                 
   43) FISCALPL          16           1%      1%                                 
   44) SUCBIZMN          14           1%      1%                                 
 
   45) NAMERECG          23           1%      2%                                 
   46) HON/INTR          21           1%      2%                                 
   47) KNOWLEDG          29           1%      2%                                 
   48) N/SCHWAR           4           0%      0%                                 
   49) NOT/REP            9           0%      1%                                 
   50) SUC/OLYM          16           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             917          41%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Why Like Candidate            LOCATION : CARD 1, COL(S) 50-51  
ABBV (MNEMONIC) : WHYLIKE2                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q10B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/32               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q10.                                                                          
   You mentioned you were voting for (DISPLAY NAME OF CANDIDATE). What is the    
main reason why you are voting for your candidate? (WAIT FOR REPLY) Is there     
another reason just as important? (ACCEPT UP TO TWO REPLIES) (DO NOT READ LIST)  
                                                                                 
   00 NO PARTICULAR REASON                                                       
   .                                                                             
   01 ANTI-GAY MARRIAGE OR DOMESTIC PARTNERSHIPS                                 
   02 AGAINST DRIVER'S LICENSES FOR ILLEGAL IMMIG                                
 
   03 BUDGET DEFICIT/REDUCE SHORTFALL                                            
   04 CAN HELP THE STATE'S ECONOMY                                               
   05 EDUCATION/WANTS TO IMPROVE                                                 
   06 ENVIRONMENT/PRO ENVIRONMENT                                                
   07 GUN CONTROL AS IS OR LESS GUN CONTROL                                      
   08 HEALTH CARE POLICIES                                                       
   09 HELP THE POOR                                                              
   10 PRO BUSINESS/BRING BUSINESSES BACK                                         
   11 PRO CHOICE/IN FAVOR OF ABORTION                                            
   12 PRO LIFE/AGAINST ABORTION                                                  
   13 REPEAL VEHICLE FEE INCREASE                                                
   14 SMALLER GOVERNMENT                                                         
   15 STRICTER GUN CONTROL                                                       
   16 SUPPORTS DRIVERS LICENSES FOR ILLEGAL IMMIG.                               
   17 SUPPORTS DOMESTIC PARTNERSHIP RIGHTS                                       
   18 TAXES - WILL NOT RAISE                                                     
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   .                                                                             
   19 ANYONE BUT DAVIS                                                           
   20 AVERAGE PERSON'S CANDIDATE                                                 
   21 CAN GET THINGS DONE/CAN WORK WITH LEGISLATURE                              
   22 CONSERVATIVE                                                               
   23 DEMOCRAT                                                                   
   24 ELECTABLE/CAN WIN                                                          
   25 INDEPENDENT/NO PARTY AFFILIATION                                           
   26 LATINO/WANT LATINO GOVERNOR                                                
   27 LIBERAL                                                                    
   28 LIKEABLE/PERSONABLE                                                        
   29 MORAL/SUPPORTS FAMILY VALUES                                               
   30 NOT BEHOLDEN TO SPECIAL INTERESTS                                          
   31 OUTSIDER/NOT A POLITICIAN                                                  
   32 REPUBLICAN                                                                 
   33 SAME VALUES AS I DO                                                        
   34 STRONG LEADERSHIP QUALITIES                                                
   .                                                                             
   35 OTHER (SPECIFY)                                                            
   .                                                                             
   36 NOT SURE                                                                   
   37 REFUSED                                                                    
   38 EXPERIENCED/QUALIFIED/BACKGROUND/TRACK RECORD                              
   39 REPRESENTS CHANGE                                                          
   40 RECALL IS BAD IDEA/JOKE/FARCE                                              
   41 BUSTAMANTE IS LT. GOVERNOR                                                 
   42 BEST OF THE LOT                                                            
   43 LIKE FISCAL POLICIES                                                       
   44 SUCCESSFUL BUSINESSMAN                                                     
   45 NAME RECGONITION/HIGH VISIBILITY/ACTOR                                     
   46 HONEST/HAS INTEGRITY                                                       
   47 KNOWLEDGEABLE/WELL INFORMED                                                
   48 IS NOT SCHWARZENEGGER                                                      
   49 IS NOT REPUBLICAN/GREEN PARTY CANDIDATE                                    
   50 HIS SUCCESS WITH L.A. OLYMPICS                                             
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    2) N/DL4ILL           9           1%      2%                                 
    3) BDGTDEF            5           0%      1%                                 
    4) HLP ECON           6           0%      1%                                 
    5) IMP EDUC          19           1%      3%                                 
    6) PRO ENV            2           0%      0%                                 
    8) HLTHCARE           1           0%      0%                                 
    9) HLPPOOR            1           0%      0%                                 
   10) PRO BIZ            4           0%      1%                                 
   11) PROCHOIC           2           0%      0%                                 
   12) PROLIFE            2           0%      0%                                 
   13) N/LICFEE          12           1%      2%                                 
   16) DL4ILLEG           2           0%      0%                                 
   18) N/TAXINC          11           1%      2%                                 
   19) N/DAVIS            5           0%      1%                                 
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   20) CAND4AVR          14           1%      3%                                 
   21) CAN DO            39           2%      7%                                 
   22) CONSERV            8           0%      1%                                 
   23) DEM               26           1%      5%                                 
   24) CAN WIN            7           0%      1%                                 
   25) IND                8           0%      1%                                 
   26) LATINO            24           1%      4%                                 
   27) LIBERAL            2           0%      0%                                 
   28) LIKEABLE          35           2%      6%                                 
   29) MORAL              5           0%      1%                                 
   30) N/SPCINT          24           1%      4%                                 
   31) OUTSIDER          22           1%      4%                                 
   32) GOP                8           0%      1%                                 
   33) SAMEVALS          46           2%      8%                                 
   34) STR LDR           31           1%      5%                                 
   35) OTHER             44           2%      7%                                 
   38) EXP/QUAL          49           2%      8%                                 
   39) REPCHNGE          13           1%      2%                                 
   40) RCALLBAD          21           1%      4%                                 
   41) IS LTGOV          12           1%      2%                                 
   42) BESTLOT            9           0%      2%                                 
   43) FISCALPL           4           0%      1%                                 
   44) SUCBIZMN           9           1%      2%                                 
   45) NAMERECG           7           0%      1%                                 
   46) HON/INTR          22           1%      4%                                 
   47) KNOWLEDG          13           1%      2%                                 
   48) N/SCHWAR           6           0%      1%                                 
   49) NOT/REP            2           0%      0%                                 
   50) SUC/OLYM           2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT            1656          74%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Satis w/Gov Choices           LOCATION : CARD 1, COL(S) 52     
ABBV (MNEMONIC) : SATCHOIC                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q11              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/34               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   Q11.                                                                          
   Regardless of whether you are voting for governor in the October recall       
election or not, are you satisfied with the choices for governor or do you wish  
there were other candidates to choose from?                                      
                                                                                 
   1 SATISFIED WITH CHOICES                                                      
   2 WISH OTHER CHOICES                                                          
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) SATISF'D         955          42%     62%                                 
    2) OT/CHOIC         450          20%     29%                                 
    3) NOT SURE         111           5%      7%                                 
    4) REFUSED           37           2%      2%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Iss for Gov to Addr           LOCATION : CARD 1, COL(S) 53-54  
ABBV (MNEMONIC) : GOVISSU1                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q12A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/35               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q12.                                                                          
   What one issue or problem in California would you say is most important for   
the governor to address? (WAIT FOR REPLY) Is there another issue or problem you  
would like to hear addressed? (ACCEPT UP TO TWO REPLIES) (DO NOT READ LIST)      
                                                                                 
   00 NOTHING IN PARTICULAR                                                      
   .                                                                             
   01 ABORTION                                                                   
   02 BUDGET DEFICIT                                                             
   03 BUREAUCRACY/GOVERNMENT MISMANAGEMENT                                       
   04 CHILD CARE                                                                 
   05 CRIME/DRUGS                                                                
   06 COST OF LIVING                                                             
   07 DRIVER'S LICENSES FOR ILLEGAL IMMIG                                        
   .                                                                             
   08 ECONOMY (GENERAL)                                                          
   09 EDUCATION                                                                  
   10 ENERGY CRISIS                                                              
   11 ENVIRONMENT                                                                
   12 GAY RIGHTS/DOMESTIC PARTNERSHIPS                                           
   13 GOVERNMENT REGULATION                                                      
   14 GUN CONTROL                                                                
   15 HEALTH CARE/UNINSURED CHILDREN/FAMILIES                                    
   16 HOMELAND SECURITY/AIRPORT SECURITY/BORDER SECURITY                         
   17 HOMELESSNESS/POVERTY                                                       
   18 HOUSING/AFFORDABLE HOUSING                                                 
   .                                                                             
   19 INFRASTRUCTURE/ROADS                                                       
   20 IMMIGRATION ISSUES (LEGAL AND ILLEGAL)                                     
   21 INTEGRITY/HONESTY IN POLITICS                                              
   22 INNER CITIES/URBAN PROBLEMS                                                
   23 MORALS/FAMILY VALUES                                                       
   24 AMENDING PROP 13/RAISING COMMERCIAL PROPERTY TAXES                         
   25 RACE ISSUES/RELATIONS/AFFIRMATIVE ACTION                                   
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   26 SCHOOL CHOICE FOR PARENTS/VOUCHERS                                         
   27 SENIOR CITIZEN ISSUES                                                      
   .                                                                             
   28 TAX CUTS/TAX CREDITS FOR FAMILIES                                          
   29 TOO MUCH GROWTH/OVERPOPULATION                                             
   30 TRANSPORTATION                                                             
   31 UNEMPLOYMENT                                                               
   32 VEHICLE LICENSE FEE INCREASE                                               
   .                                                                             
   33 OTHER (SPECIFY)                                                            
   34 NOT SURE                                                                   
 
   35 REFUSED                                                                    
   36 WORKER'S COMPENSATION ISSUES                                               
   37 BUSINESS FLIGHT FROM CALIFORNIA                                            
   38 TAXES IN GENERAL                                                           
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NONE              32           1%      2%                                 
    2) BUDGDEF          401          18%      0%                                 
    3) BUREAUCY          30           1%     26%                                 
    4) CHILDCAR           4           0%      2%                                 
    5) CRIM/DRG          10           0%      0%                                 
    6) COLA              12           1%      1%                                 
    7) DL4ILLE           25           1%      1%                                 
    8) ECONOMY          224          10%      2%                                 
    9) EDUCAT'N         265          12%     14%                                 
   10) ENERYCRI          45           2%     17%                                 
   11) ENIVRMNT           6           0%      3%                                 
   12) GAYRITES           9           0%      0%                                 
   13) GOVTREG            4           0%      1%                                 
   14) GUN CTRL           1           0%      0%                                 
   15) HLTHCARE          16           1%      0%                                 
   17) HOMELESS           6           0%      1%                                 
   18) AFF/HOUS          11           1%      0%                                 
   19) INFRASTR           7           0%      0%                                 
   20) IMMGRTN           92           4%      1%                                 
   21) HONESTY           10           0%      1%                                 
   23) FAMVALUS           6           0%      6%                                 
   24) AMD P13           13           1%      1%                                 
   25) RACEISSU           2           0%      0%                                 
   26) VOUCHERS          15           1%      1%                                 
   27) SRCITISS          13           1%      0%                                 
   28) TAXCUTS           86           4%      1%                                 
   29) GROWTH             2           0%      1%                                 
   30) TRNSPTN            1           0%      6%                                 
   31) UNEMPLYM          50           2%      0%                                 
   32) VHLICFEE          35           2%      0%                                 
   33) OTHER             48           2%      3%                                 
   34) NOT SURE          19           1%      2%                                 
   35) REFUSED            2           0%      3%                                 
   36) WRKCOMP           21           1%      1%                                 
   37) BIZLVCAL          17           1%      0%                                 
   38) TAX/GENL          13           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%      1%                                 
                                              1%                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Iss for Gov to Addr           LOCATION : CARD 1, COL(S) 55-56  
ABBV (MNEMONIC) : GOVISSU2                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q12B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/36               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q12.                                                                          
   What one issue or problem in California would you say is most important for   
the governor to address? (WAIT FOR REPLY) Is there another issue or problem you  
would like to hear addressed? (ACCEPT UP TO TWO REPLIES) (DO NOT READ LIST)      
                                                                                 
   00 NOTHING IN PARTICULAR                                                      
   .                                                                             
   01 ABORTION                                                                   
   02 BUDGET DEFICIT                                                             
   03 BUREAUCRACY/GOVERNMENT MISMANAGEMENT                                       
   04 CHILD CARE                                                                 
   05 CRIME/DRUGS                                                                
   06 COST OF LIVING                                                             
   07 DRIVER'S LICENSES FOR ILLEGAL IMMIG                                        
   .                                                                             
   08 ECONOMY (GENERAL)                                                          
   09 EDUCATION                                                                  
   10 ENERGY CRISIS                                                              
   11 ENVIRONMENT                                                                
   12 GAY RIGHTS/DOMESTIC PARTNERSHIPS                                           
   13 GOVERNMENT REGULATION                                                      
   14 GUN CONTROL                                                                
   15 HEALTH CARE/UNINSURED CHILDREN/FAMILIES                                    
   16 HOMELAND SECURITY/AIRPORT SECURITY/BORDER SECURITY                         
   17 HOMELESSNESS/POVERTY                                                       
   18 HOUSING/AFFORDABLE HOUSING                                                 
   .                                                                             
   19 INFRASTRUCTURE/ROADS                                                       
   20 IMMIGRATION ISSUES (LEGAL AND ILLEGAL)                                     
   21 INTEGRITY/HONESTY IN POLITICS                                              
   22 INNER CITIES/URBAN PROBLEMS                                                
   23 MORALS/FAMILY VALUES                                                       
   24 AMENDING PROP 13/RAISING COMMERCIAL PROPERTY TAXES                         
   25 RACE ISSUES/RELATIONS/AFFIRMATIVE ACTION                                   
   26 SCHOOL CHOICE FOR PARENTS/VOUCHERS                                         
   27 SENIOR CITIZEN ISSUES                                                      
   .                                                                             
   28 TAX CUTS/TAX CREDITS FOR FAMILIES                                          
   29 TOO MUCH GROWTH/OVERPOPULATION                                             
   30 TRANSPORTATION                                                             
   31 UNEMPLOYMENT                                                               
   32 VEHICLE LICENSE FEE INCREASE                                               
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   .                                                                             
   33 OTHER (SPECIFY)                                                            
   34 NOT SURE                                                                   
   35 REFUSED                                                                    
   36 WORKER'S COMPENSATION ISSUES                                               
   37 BUSINESS FLIGHT FROM CALIFORNIA                                            
   38 TAXES IN GENERAL                                                           
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) ABORTION           3           0%      0%                                 
    2) BUDGDEF           79           4%      8%                                 
    3) BUREAUCY          11           1%      1%                                 
    4) CHILDCAR           7           0%      1%                                 
    5) CRIM/DRG          12           1%      1%                                 
    6) COLA              12           1%      1%                                 
    7) DL4ILLE           37           2%      4%                                 
    8) ECONOMY           78           3%      8%                                 
    9) EDUCAT'N         170           8%     17%                                 
   10) ENERYCRI          78           4%      8%                                 
   11) ENIVRMNT          25           1%      3%                                 
   12) GAYRITES           5           0%      0%                                 
   13) GOVTREG            3           0%      0%                                 
   15) HLTHCARE          38           2%      4%                                 
   16) HOMLDSEC           3           0%      0%                                 
   17) HOMELESS           6           0%      1%                                 
   18) AFF/HOUS          12           1%      1%                                 
   19) INFRASTR          10           0%      1%                                 
   20) IMMGRTN           55           2%      6%                                 
   21) HONESTY            8           0%      1%                                 
   22) INNRCITY           7           0%      1%                                 
   23) FAMVALUS           6           0%      1%                                 
   24) AMD P13            7           0%      1%                                 
   25) RACEISSU           1           0%      0%                                 
   26) VOUCHERS          10           0%      1%                                 
   27) SRCITISS          11           1%      1%                                 
   28) TAXCUTS           43           2%      4%                                 
   29) GROWTH             1           0%      0%                                 
   30) TRNSPTN            9           0%      1%                                 
   31) UNEMPLYM          61           3%      6%                                 
   32) VHLICFEE          38           2%      4%                                 
   33) OTHER             72           3%      7%                                 
   36) WRKCOMP           17           1%      2%                                 
   37) BIZLVCAL          22           1%      2%                                 
   38) TAX/GENL          32           1%      3%                                 
  ý69) OMIT            1260          56%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Character vs Issues           LOCATION : CARD 1, COL(S) 57     
ABBV (MNEMONIC) : CHARISSU                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q13              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/38               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q13.                                                                          
   When you make up your mind about which candidate to vote for in an election,  
which is more important to you: the candidate's character and leadership         
ability, or where the candidate stands on the issues? (ACCEPT "BOTH" OR          
"DEPENDS" AS VOLUNTEERED RESPONSES)                                              
                                                                                 
   1 CANDIDATE'S CHARACTER AND LEADERSHIP                                        
   2 HOW CANDIDATE STANDS ON THE ISSUES                                          
   3 BOTH                                                                        
   4 DEPENDS                                                                     
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) CHARACTR         455          20%     29%                                 
    2) ISSUES           734          33%     47%                                 
    3) BOTH             328          14%     21%                                 
    4) DEPENDS            9           0%      1%                                 
    5) N/SURE            14           1%      1%                                 
    6) REFUSED           13           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Spec Iss Vte for Can          LOCATION : CARD 1, COL(S) 58-59  
ABBV (MNEMONIC) : SPECISSU                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q14              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/39               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q14.                                                                          
   Some voters have a specific issue that is so important to them that they will 
only consider voting for candidates who share their view. What about you? Is     
there any one issue that is so important to you that you will only consider      
voting for a candidate who shares your view on that issue? (IF YES) What is that 
issue? (IF ABORTION) Would you only consider voting for a candidate who supports 
abortion rights or one who opposes abortion rights? (DO NOT READ LIST)           
                                                                                 
   00 NO ISSUE/NOTHING IN PARTICULAR                                             
   .                                                                             
   01 SUPPORTS ABORTION RIGHTS                                                   
   02 OPPOSES ABORTION RIGHTS                                                    
   03 BUDGET DEFICIT                                                             
   04 CHILD CARE                                                                 
   05 CRIME/DRUGS                                                                
   06 DRIVER'S LICENSES FOR ILLEGAL IMMIGRANTS                                   
   .                                                                             
   07 ECONOMY/JOBS                                                               
   08 EDUCATION                                                                  
   09 ENERGY POLICY                                                              
   10 ENVIRONMENT                                                                
   11 GAY RIGHTS                                                                 
   12 GOVERNMENT SPENDING                                                        
   13 GUN CONTROL                                                                
   .                                                                             
 
   14 HEALTH CARE/UNIVERSAL HEALTH COVERAGE                                      
   15 HOMELESSNESS/POVERTY                                                       
   16 HOUSING/AFFORDABLE HOUSING                                                 
   17 IMMIGRATION ISSUES (LEGAL AND ILLEGAL)                                     
   18 INTEGRITY/HONESTY IN POLITICS                                              
   19 INNER CITIES/URBAN PROBLEMS                                                
   20 MEDICARE                                                                   
   .                                                                             
   21 TAX INCREASES IN GENERAL                                                   
   22 VEHICLE LICENSE FEE INCREASE                                               
   23 OTHER (SPECIFY)                                                            
   24 NOT SURE                                                                   
   25 REFUSED                                                                    
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO ISSUE        1048          47%     68%                                 
    1) SUPPABRT          71           3%      5%                                 
    2) OPP ABRT          19           1%      1%                                 
    3) BDGT DEF          43           2%      3%                                 
    4) CHILDCRE           3           0%      0%                                 
    5) CRIME/DR           5           0%      0%                                 
    6) DL ILLEG          13           1%      1%                                 
    7) ECO/JOBS          35           2%      2%                                 
    8) EDUCT'N           61           3%      4%                                 
    9) ENERGY             5           0%      0%                                 
   10) ENVRNMNT          16           1%      1%                                 
   11) GAYRITES          18           1%      1%                                 
   12) GOVSPND            4           0%      0%                                 
   13) GUNCTRL           10           0%      1%                                 
   14) HLTHCARE           6           0%      1%                                 
   15) HOMELESS           1           0%      0%                                 
   16) HOUSING            1           0%      0%                                 
   17) IMMIGISS          34           1%      2%                                 
   18) INTR/HON          14           1%      1%                                 
   19) URBPROBS           2           0%      0%                                 
   20) MEDICARE           3           0%      0%                                 
   21) TAX INCR          45           2%      3%                                 
   22) MVFEEINC           2           0%      0%                                 
   23) OTHER             44           2%      3%                                 
   24) NOT SURE          33           1%      2%                                 
   25) REFUSED           17           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Which Cand-Best Job           LOCATION : CARD 1, COL(S) 60     
ABBV (MNEMONIC) : BESTJOB                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q15              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/40               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ORDER OF CANDIDATE NAMES IS ROTATED IN PREAMBLE)                             
   .                                                                             
   PREQ15.                                                                       
   I am now going to read you some phrases which could apply to any of the       
candidates in this recall election or to Governor Davis. After I read each one,  
please tell me whether you think it applies more to Cruz Bustamante, or more to  
Arnold Schwarzenegger, or more to Tom McClintock, or more to Peter Ueberroth, or 
more to Gray Davis. If you do not think they apply to any of them, you can tell  
me that, too. First,                                                             
   .                                                                             
   (QUESTION ORDER AND CANDIDATE NAMES ARE ROTATED IN Q15 -Q17)                  
   .                                                                             
   Q15.                                                                          
   He has the best experience for the job: Does this apply more to Cruz          
Bustamante, or more to Arnold Schwarzenegger, or more to Tom McClintock, or more 
to Peter Ueberroth, or more to Gray Davis? (ACCEPT "ALL OF THEM" OR "NONE OF     
THEM" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                                                 
                                                                                 
   0 NONE OF THEM                                                                
   1 CRUZ BUSTAMANTE                                                             
   2 ARNOLD SCHWARZENEGGER                                                       
   3 TOM McCLINTOCK                                                              
   4 PETER UEBERROTH                                                             
   5 GRAY DAVIS                                                                  
   6 ALL OF THEM                                                                 
   7 NOT SURE                                                                    
   8 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NONE              75           3%      5%                                 
    1) BUSTAM           349          16%     22%                                 
    2) SCHWARZN          31           1%      2%                                 
    3) McCLINT          324          14%     21%                                 
    4) UEBERROT         106           5%      7%                                 
    5) DAVIS            513          23%     33%                                 
    6) ALL                9           0%      1%                                 
    7) NOT SURE         133           6%      8%                                 
    8) REFUSED           13           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Which Cand-Str Ldr            LOCATION : CARD 1, COL(S) 61     
ABBV (MNEMONIC) : STRLDR                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q16              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/41               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q16.                                                                          
   He will be a strong leader for the state: Does this apply more to Cruz        
Bustamante, or more to Arnold Schwarzenegger, or more to Tom McClintock, or more 
to Peter Ueberroth, or more to Gray Davis? (ACCEPT "ALL OF THEM" OR "NONE OF     
THEM" AS A VOLUNTEERED RESPONSES)                                                
                                                                                 
   0 NONE OF THEM                                                                
   1 CRUZ BUSTAMANTE                                                             
   2 ARNOLD SCHWARZENEGGER                                                       
   3 TOM McCLINTOCK                                                              
   4 PETER UEBERROTH                                                             
   5 GRAY DAVIS                                                                  
   6 ALL OF THEM                                                                 
   7 NOT SURE                                                                    
   8 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NONE             122           5%      8%                                 
    1) BUSTAM           251          11%     16%                                 
    2) SCHWARZN         398          18%     26%                                 
    3) McCLINT          240          11%     15%                                 
    4) UEBERROT         174           8%     11%                                 
    5) DAVIS            219          10%     14%                                 
    6) ALL               11           0%      1%                                 
    7) NOT SURE         120           5%      8%                                 
    8) REFUSED           18           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Which Cand-Red Sp In          LOCATION : CARD 1, COL(S) 62     
ABBV (MNEMONIC) : REDSPINT                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q17              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/42               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q17.                                                                          
   He will reduce the influence of special interests in Sacramento: Does this    
apply more to Cruz Bustamante, or more to Arnold Schwarzenegger, or more to Tom  
McClintock, or more to Peter Ueberroth, or more to Gray Davis? (ACCEPT "ALL OF   
THEM" OR "NONE OF THEM" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                               
                                                                                 
   0 NONE OF THEM                                                                
   1 CRUZ BUSTAMANTE                                                             
   2 ARNOLD SCHWARZENEGGER                                                       
   3 TOM McCLINTOCK                                                              
   4 PETER UEBERROTH                                                             
   5 GRAY DAVIS                                                                  
   6 ALL OF THEM                                                                 
   7 NOT SURE                                                                    
   8 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NONE             234          10%     15%                                 
    1) BUSTAM           115           5%      8%                                 
    2) SCHWARZN         592          26%     38%                                 
    3) McCLINT          109           5%      7%                                 
    4) UEBERROT         154           7%     10%                                 
    5) DAVIS             81           4%      5%                                 
    6) ALL               16           1%      1%                                 
    7) NOT SURE         234          10%     15%                                 
    8) REFUSED           18           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Schwarz has Itegrty           LOCATION : CARD 1, COL(S) 63     
ABBV (MNEMONIC) : SCHINTEG                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q18              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/43               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q18.                                                                          
   In your opinion, do you think Arnold Schwarzenegger has the character and     
integrity to be governor of California, or not?                                  
                                                                                 
   1 YES                                                                         
   2 NO                                                                          
   3 NOT SURE                                                                    
   4 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) YES              807          36%     52%                                 
    2) NO               616          27%     40%                                 
    3) NOT SURE         123           6%      8%                                 
    4) REFUSED            7           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Davis Pbias Like You          LOCATION : CARD 1, COL(S) 64     
ABBV (MNEMONIC) : GDAVISPB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q19              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/44               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ19.                                                                       
   I'm going to read you the names of the candidates again, and for each one,    
could you tell me whether you think that candidate is politically more liberal   
than you are, more conservative than you are, or is about the same as you are    
politically.                                                                     
   .                                                                             
   (ORDER OF Q19-Q23 IS ROTATED)                                                 
   .                                                                             
   Q19.                                                                          
   Would you say Gray Davis is politically more liberal than you are, more       
conservative than you are, or is Davis about the same as you are politically?    
                                                                                 
   1 MORE LIBERAL                                                                
   2 MORE CONSERVATIVE                                                           
   3 ABOUT THE SAME                                                              
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) M/LIB            753          33%     48%                                 
    2) M/CONS           278          12%     18%                                 
    3) SAME             376          17%     24%                                 
    4) NOT SURE         133           6%      9%                                 
    5) REFUSED           13           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Cruz Pbias Like You           LOCATION : CARD 1, COL(S) 65     
ABBV (MNEMONIC) : BUSTAMPB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q20              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/45               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q20.                                                                          
   Would you say Cruz Bustamante is politically more liberal than you are, more  
conservative than you are, or is Bustamante about the same as you are            
politically?                                                                     
                                                                                 
   1 MORE LIBERAL                                                                
   2 MORE CONSERVATIVE                                                           
   3 ABOUT THE SAME                                                              
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) M/LIB            739          33%     48%                                 
    2) M/CONS           173           8%     11%                                 
    3) SAME             406          18%     26%                                 
    4) NOT SURE         227          10%     15%                                 
    5) REFUSED            8           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Schwar Pbias Like Yo          LOCATION : CARD 1, COL(S) 66     
ABBV (MNEMONIC) : SCHWARPB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q21              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/46               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q21.                                                                          
   Would you say Arnold Schwarzenegger is politically more liberal than you are, 
more conservative than you are, or is Schwarzenegger about the same as you are   
politically?                                                                     
                                                                                 
   1 MORE LIBERAL                                                                
   2 MORE CONSERVATIVE                                                           
   3 ABOUT THE SAME                                                              
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) M/LIB            419          19%     27%                                 
    2) M/CONS           479          21%     31%                                 
    3) SAME             449          20%     29%                                 
    4) NOT SURE         196           9%     12%                                 
    5) REFUSED           10           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : McClin Pbias Like Yo          LOCATION : CARD 1, COL(S) 67     
ABBV (MNEMONIC) : MCCLINPB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q22              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/47               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q22.                                                                          
   Would you say Tom McClintock is politically more liberal than you are, more   
conservative than you are, or is McClintock about the same as you are            
politically?                                                                     
                                                                                 
   1 MORE LIBERAL                                                                
   2 MORE CONSERVATIVE                                                           
   3 ABOUT THE SAME                                                              
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) M/LIB            107           5%      7%                                 
    2) M/CONS           698          31%     45%                                 
    3) SAME             353          16%     23%                                 
    4) NOT SURE         385          17%     25%                                 
    5) REFUSED           10           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Ueberr Pbias Like Yo          LOCATION : CARD 1, COL(S) 68     
ABBV (MNEMONIC) : UBERROPB                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q23              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/48               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q23.                                                                          
   Would you say Peter Ueberroth is politically more liberal than you are, more  
conservative than you are, or is Ueberroth about the same as you are             
politically?                                                                     
                                                                                 
   1 MORE LIBERAL                                                                
   2 MORE CONSERVATIVE                                                           
   3 ABOUT THE SAME                                                              
   4 NOT SURE                                                                    
   5 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) M/LIB            163           7%     11%                                 
    2) M/CONS           420          19%     27%                                 
    3) SAME             457          20%     29%                                 
    4) NOT SURE         488          22%     31%                                 
    5) REFUSED           25           1%      2%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Interest-in Gov Elec          LOCATION : CARD 1, COL(S) 69     
ABBV (MNEMONIC) : INTEREST                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q24              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/49               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ24.                                                                       
   Now some more questions about voting...                                       
   .                                                                             
   Q24.                                                                          
   Lots of people don't pay much attention to political campaigns. How about     
you? How interested have you been in following the recall campaign to replace    
Governor Davis? Are you very interested, somewhat interested, somewhat           
uninterested or very uninterested in following that political campaign this      
year?                                                                            
                                                                                 
   1 VERY INTERESTED                                                             
   2 SOMEWHAT INTERESTED                                                         
   3 SOMEWHAT UNINTERESTED                                                       
   4 VERY UNINTERESTED                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) V/INTER          785          35%     50%                                 
    2) S/INTER          600          27%     39%                                 
    3) S/UNINTE          91           4%      6%                                 
    4) V/UNINTE          71           3%      5%                                 
    5) N/SURE             5           0%      0%                                 
    6) REFUSED            1           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Intention to Vote             LOCATION : CARD 1, COL(S) 70     
ABBV (MNEMONIC) : INTENT                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q25              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/51               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q25.                                                                          
   When it comes time to vote in the special election on October 7th to recall   
Governor Davis, which of these statements comes closest to what you are going to 
do: "I know I won't vote," or "I may get to vote, but I doubt it," or "I may     
vote and then again I may not," or "I'm pretty sure I will vote," or "I know I   
will vote in the special election on October 7th -- unless, of course, something 
happens to me between now and then"?                                             
                                                                                 
   (SKIPTO PREQ30) 1 I KNOW I WON'T                                              
   2 I MAY, BUT I DOUBT IT                                                       
   3 I MAY AND I MAY NOT, I'M NOT SURE                                           
   4 I'M PRETTY SURE I WILL                                                      
   5 I KNOW I WILL                                                               
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) I WON'T            8           0%      1%                                 
    2) DOUBT IT          17           1%      1%                                 
    3) MAYBE/NS          44           2%      3%                                 
    4) PR/SURE          116           5%      7%                                 
    5) I WILL          1356          60%     87%                                 
    6) REFUSED           12           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : First Time Voter              LOCATION : CARD 1, COL(S) 71     
ABBV (MNEMONIC) : FIRSTTIM                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q26              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/53               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF THOSE WHO MAY OR WILL VOTE, OR REFUSED TO SAY)                      
   .                                                                             
   Q26.                                                                          
   Will the statewide special election on October 7th to recall Governor Davis   
be the first time you will vote in California, or have you voted before in       
California?                                                                      
   (IF HAVE NOT VOTED BEFORE IN CALIFORNIA) Well, have you voted in any other    
state, or will this be the first time you have ever voted?                       
   (IF FIRST TIME VOTER) Did you register to vote specifically for this          
election, or were you registered to vote before?                                 
   (ACCEPT "DO NOT PLAN TO VOTE" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)                      
                                                                                 
   (SKIPTO PREQ30) 1 FIRST TIME VOTER - REGISTERED FOR THIS ELECTION             
   (SKIPTO PREQ30) 2 FIRST TIME VOTER - REGISTERED BEFORE                        
   3 VOTED BEFORE IN CALIFORNIA                                                  
   4 VOTED BEFORE IN SOME OTHER STATE                                            
   5 DO NOT PLAN TO VOTE                                                         
   6 NOT SURE                                                                    
   7 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) FRST/NOW          37           2%      2%                                 
    2) FRST/BEF          46           2%      3%                                 
    3) VOTEDBFR        1427          64%     92%                                 
    4) V/OTH/ST          24           1%      2%                                 
 
    5) N/VOTE            11           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             704          31%      0%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Voted March Open Pri          LOCATION : CARD 1, COL(S) 72-73  
ABBV (MNEMONIC) : GOVPR02                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q27              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/54               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF THOSE WHO HAVE VOTED BEFORE)                                        
   .                                                                             
   PREQ27.                                                                       
   Many people tell us they don't always get to vote in every election.          
Sometimes they are prevented by illness or emergencies, or sometimes they don't  
have a preference for any candidate, or sometimes they are not interested in     
that particular election, or sometimes they have no way to get to the polls...   
and there are often other reasons.                                               
   .                                                                             
   Q27.                                                                          
   Specifically, do you remember for certain whether or not you voted for        
California governor, other statewide offices or for any of the ballot            
initiatives in the March 2002 primary, or did something prevent you from voting, 
or did you choose not to vote? (IF VOTED IN CALIFORNIA) For whom did you vote    
 
for governor: Bill Jones, a Republican, or Richard Riordan, a Republican, or     
Bill Simon, a Republican, or Gray Davis, a Democrat, or did you vote for someone 
else? (IF PREVENTED FROM VOTING) Were you old enough to vote in March 2002, or   
not? (IF WASN'T A CALIFORNIA RESIDENT, ASK) Well, did you vote in the last       
gubernatorial primary in another state, or not?                                  
                                                                                 
   00 VOTED BUT CAN'T REMEMBER FOR WHOM/REFUSED TO MENTION CANDIDATE             
   01 VOTED FOR BILL JONES                                                       
   02 VOTED FOR RICHARD RIORDAN                                                  
   03 VOTED FOR BILL SIMON                                                       
   04 VOTED FOR GRAY DAVIS                                                       
   05 VOTED FOR SOMEONE ELSE                                                     
   06 VOTED IN ANOTHER STATE                                                     
   07 DIDN'T VOTE FOR GOVERNOR, BUT VOTED IN OTHER RACES                         
   08 NOT OLD ENOUGH                                                             
   09 OLD ENOUGH, BUT PREVENTED FROM VOTING                                      
   10 OLD ENOUGH, CHOSE NOT TO VOTE                                              
   11 NOT SURE IF VOTED                                                          
   12 REFUSED                                                                    
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/REMBR           75           3%      5%                                 
    1) JONES             43           2%      3%                                 
    2) RIORDAN          149           7%     10%                                 
    3) SIMON            326          14%     22%                                 
    4) DAVIS            586          26%     40%                                 
    5) S/ELSE            40           2%      3%                                 
    6) OTH/STAT           1           0%      0%                                 
    7) OTH RACE          32           1%      2%                                 
    8) T/YOUNG           16           1%      1%                                 
    9) PREVENTD          77           3%      5%                                 
   10) CHOSE/NO          69           3%      5%                                 
   11) N/SIFVOT          36           2%      3%                                 
   12) REFUSED           12           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             787          35%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Gov Election-Nov '02          LOCATION : CARD 1, COL(S) 74     
ABBV (MNEMONIC) : GOV02                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q28              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/57               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q28.                                                                          
   Specifically, do you remember for certain whether or not you voted for        
California governor in the November 2002 general election, or did something      
prevent you from voting, or did you choose not to vote?                          
   (IF VOTED IN CALIFORNIA) Did you vote for Gray Davis, the Democrat, or for    
Bill Simon, the Republican, or did you vote for someone else?                    
   (IF PREVENTED) Were you old enough to vote in November 2002, or not?          
   (IF WASN'T A CALIFORNIA RESIDENT, ASK) Well, did you vote in the last         
gubernatorial election in another state, or not?                                 
                                                                                 
   0 VOTED BUT CAN'T REMEMBER FOR WHOM/REFUSED TO MENTION CANDIDATE              
   1 VOTED FOR GRAY DAVIS (DEMOCRAT)                                             
   2 VOTED FOR BILL SIMON (REPUBLICAN)                                           
   3 VOTED FOR SOMEONE ELSE                                                      
   4 VOTED IN ANOTHER STATE                                                      
   5 NOT OLD ENOUGH                                                              
   6 OLD ENOUGH, BUT PREVENTED FROM VOTING                                       
   7 OLD ENOUGH, CHOSE NOT TO VOTE                                               
   8 NOT SURE IF VOTED                                                           
   9 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/REMEMB          57           3%      4%                                 
    1) DAVIS            641          28%     44%                                 
    2) SIMON            506          22%     35%                                 
    3) S/ELSE            66           3%      5%                                 
    4) DIFF/ST            4           0%      0%                                 
    5) TOO YNG           22           1%      1%                                 
    6) PREVENTD          36           2%      2%                                 
    7) CHOSE/NO          75           3%      5%                                 
    8) NOT SURE          43           2%      3%                                 
    9) REFUSED           13           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             786          35%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Voted for Pres 2000           LOCATION : CARD 1, COL(S) 75     
ABBV (MNEMONIC) : PRES2000                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q29              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/60               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q29.                                                                          
   Specifically, do you remember for certain whether or not you voted for        
president in November of 2000, or did something prevent you from voting, or did  
you choose not to vote? (IF VOTED) For whom did you vote: Al Gore, the Democrat, 
or George W. Bush, the Republican, or Ralph Nader, the Green Party candidate, or 
did you vote for someone else? (IF PREVENTED FROM VOTING) Were you old enough to 
vote in November 2000?                                                           
                                                                                 
   1 GORE                                                                        
   2 BUSH                                                                        
   3 NADER                                                                       
   4 SOMEONE ELSE                                                                
   5 NOT SURE WHOM I VOTED FOR                                                   
   6 PREVENTED FROM VOTING                                                       
   7 CHOSE NOT TO VOTE                                                           
   8 NOT OLD ENOUGH TO VOTE                                                      
   9 NOT SURE IF VOTED                                                           
   X REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) GORE             664          29%     45%                                 
    2) GWBUSH           631          28%     43%                                 
    3) NADER             38           2%      3%                                 
    4) S/ELSE            26           1%      2%                                 
    5) N/SWHOM           13           1%      1%                                 
    6) PREVENTD          19           1%      1%                                 
    7) CHOSE NO          26           1%      2%                                 
    8) T/YOUNG           17           1%      1%                                 
    9) NOT SURE          12           0%      1%                                 
   10) REFUSED           17           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             786          35%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gray Davis Impress'n          LOCATION : CARD 1, COL(S) 76     
ABBV (MNEMONIC) : GRAYDAV                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q30              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/63               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   PREQ30.                                                                       
   Now I'm going to read some names of people in the news. For each one, please  
tell me whether you have a favorable or unfavorable impression of them. If you   
haven't heard enough about them yet to say, you can tell me that, too.           
First....                                                                        
   .                                                                             
   (ORDER OF Q30-Q34 IS ROTATED)                                                 
   .                                                                             
   Q30.                                                                          
   What is your impression of Gray Davis? As of today, is it very favorable,     
somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or haven't you     
heard enough about him to say?                                                   
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           11           1%      1%                                 
    1) VERY/FAV         165           7%     11%                                 
    2) SOME/FAV         405          18%     26%                                 
    3) SOME/UNF         330          15%     21%                                 
    4) VERY/UNF         612          27%     39%                                 
    5) NOT SURE          28           1%      2%                                 
    6) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Bustamante Impress'n          LOCATION : CARD 1, COL(S) 77     
ABBV (MNEMONIC) : BUSTAMAN                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q31              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/65               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q31.                                                                          
   What is your impression of Cruz Bustamante? As of today, is it very           
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or      
haven't you heard enough about him to say?                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          160           7%     10%                                 
    1) VERY/FAV         208           9%     14%                                 
    2) SOME/FAV         463          21%     30%                                 
    3) SOME/UNF         291          13%     19%                                 
    4) VERY/UNF         373          17%     24%                                 
    5) NOT SURE          52           2%      3%                                 
    6) REFUSED            6           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Arnold Impression             LOCATION : CARD 1, COL(S) 78     
ABBV (MNEMONIC) : ARNOLD                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q32              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/67               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q32.                                                                          
   What is your impression of Arnold Schwarzenegger? As of today, is it very     
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or      
haven't you heard enough about him to say?                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE           89           4%      6%                                 
    1) VERY/FAV         269          12%     17%                                 
    2) SOME/FAV         538          24%     35%                                 
    3) SOME/UNF         306          14%     20%                                 
    4) VERY/UNF         291          13%     19%                                 
    5) NOT SURE          50           2%      3%                                 
    6) REFUSED           10           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Tom McClintock Imprs          LOCATION : CARD 1, COL(S) 79     
ABBV (MNEMONIC) : MCCLIN                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q33              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/69               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q33.                                                                          
   What is your impression of Tom McClintock? As of today, is it very favorable, 
somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or haven't you     
heard enough about him to say?                                                   
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          532          24%     34%                                 
    1) VERY/FAV         237          11%     15%                                 
    2) SOME/FAV         384          17%     25%                                 
    3) SOME/UNF         164           7%     10%                                 
    4) VERY/UNF         156           7%     10%                                 
    5) NOT SURE          72           3%      5%                                 
    6) REFUSED            8           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Peter Ueberroth Imp           LOCATION : CARD 1, COL(S) 80     
ABBV (MNEMONIC) : UEBERROT                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q34              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/71               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q34.                                                                          
   What is your impression of Peter Ueberroth? As of today, is it very           
favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, very unfavorable -- or      
haven't you heard enough about him to say?                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 VERY FAVORABLE                                                              
   2 SOMEWHAT FAVORABLE                                                          
   3 SOMEWHAT UNFAVORABLE                                                        
   4 VERY UNFAVORABLE                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          586          26%     38%                                 
    1) VERY/FAV         224          10%     15%                                 
    2) SOME/FAV         469          21%     30%                                 
    3) SOME/UNF         139           6%      9%                                 
    4) VERY/UNF          33           1%      2%                                 
    5) NOT SURE          81           4%      5%                                 
    6) REFUSED           21           1%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : First Latino Govnr            LOCATION : CARD 2, COL(S) 8      
ABBV (MNEMONIC) : LATINGOV                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q35              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/73               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ35.                                                                       
   Turning to more questions on the recall...                                    
   .                                                                             
   Q35.                                                                          
   As you may know, if Lieutenant Governor Cruz Bustamante becomes governor of   
California, he will be the first Latino governor in the state of California      
since 1875. Does knowing that Bustamante would be the first Latino governor in   
128 years make you more or less likely to vote for him or does it not make much  
difference in your vote one way or the other? (IF MORE/LESS LIKELY) Are you much 
(more/less) likely or somewhat (more/less) likely to vote for Bustamante?        
                                                                                 
   0 NO DIFFERENCE                                                               
   1 MUCH MORE LIKELY                                                            
   2 SOMEWHAT MORE LIKELY                                                        
   3 SOMEWHAT LESS LIKELY                                                        
   4 MUCH LESS LIKELY                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO DIFF         1271          56%     82%                                 
    1) M/M/LKL          108           5%      7%                                 
    2) S/M/LKL           69           3%      5%                                 
    3) S/L/LKL           18           1%      1%                                 
    4) M/L/LKL           63           3%      4%                                 
    5) NOT SURE          21           1%      1%                                 
    6) REFUSED            3           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Wilson Helping Schwz          LOCATION : CARD 2, COL(S) 9      
ABBV (MNEMONIC) : WILSHELP                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q36              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/75               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q36.                                                                          
   As you may know, former Governor Pete Wilson and many of the top advisors     
from his administration are now advising Arnold Schwarzenegger in his campaign   
to replace Gray Davis as governor. Does knowing this fact make you more or less  
likely to vote for Schwarzenegger or does it not make much difference one way or 
the other? (IF MORE/LESS LIKELY) Does it make you much (more/less) likely to     
vote for Schwarzenegger or only somewhat (more/less) likely?                     
                                                                                 
   0 NO DIFFERENCE                                                               
   1 MUCH MORE LIKELY                                                            
   2 SOMEWHAT MORE LIKELY                                                        
   3 SOMEWHAT LESS LIKELY                                                        
   4 MUCH LESS LIKELY                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO DIFF          854          38%     55%                                 
    1) M/M/LKL           90           4%      6%                                 
    2) S/M/LKL          103           5%      6%                                 
    3) S/L/LKL          107           5%      7%                                 
    4) M/L/LKL          369          16%     24%                                 
    5) NOT SURE          28           1%      2%                                 
    6) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Amend Prop 13                 LOCATION : CARD 2, COL(S) 10     
ABBV (MNEMONIC) : AMNDPR13                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q37              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/77               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q37.                                                                          
   As you may know, Proposition 13 -- the property tax initiative that passed in 
1978 -- limits the rate at which property taxes in California are allowed to     
increase. Some candidates campaigning to replace Gray Davis as governor argue    
that the state budget would be more stable if Proposition 13 were amended to     
allow taxes on commercial properties to increase while not changing Prop. 13 tax 
rates for homeowners. Those opposed to raising property taxes argue the state    
should be able to balance its budget without raising any property taxes.         
   Would you be in favor of or opposed to amending Proposition 13 to allow       
commerical property taxes to increase? (IF IN FAVOR OF/OPPOSED TO) Would you be  
strongly (in favor of/opposed to) to this or only somewhat?                      
                                                                                 
   1 STRONGLY IN FAVOR OF                                                        
   2 SOMEWHAT IN FAVOR OF                                                        
   3 SOMEWHAT OPPOSED TO                                                         
   4 STRONGLY OPPOSED TO                                                         
 
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) STR/FAV          218          10%     14%                                 
    2) SOME/FAV         327          15%     21%                                 
    3) SOME/OPP         230          10%     15%                                 
    4) STR/OPP          615          27%     40%                                 
    5) NOT SURE         153           7%     10%                                 
    6) REFUSED           10           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Schwrz Outsider               LOCATION : CARD 2, COL(S) 11     
ABBV (MNEMONIC) : SCOUTSID                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q38              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/79               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ38.                                                                       
   Now I am going to read some comments that have been made about several of the 
candidates campaigning to replace Gray Davis as governor, and some comments      
about Gray Davis. Some people agree with these comments while others do not.     
Please tell me for each one whether you agree or disagree with the comment. If   
 
you haven't heard enough about them to say you can tell me that, too. First,     
   .                                                                             
   (ORDER OF Q38-Q41 IS ROTATED)                                                 
   .                                                                             
   Q38.                                                                          
   Arnold Schwarzenegger is an outsider who could bring needed reform to         
Sacramento. Do you agree or disagree with that comment, or haven't you heard     
enough about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) Do you (agree/disagree) strongly   
or only somewhat?                                                                
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          165           7%     11%                                 
    1) AGR/STR          317          14%     20%                                 
    2) AGR/SOME         383          17%     25%                                 
    3) DIS/SOME         179           8%     11%                                 
    4) DIS/STR          464          21%     30%                                 
    5) NOT SURE          42           2%      3%                                 
    6) REFUSED            3           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Bustam is Avg Man             LOCATION : CARD 2, COL(S) 12     
ABBV (MNEMONIC) : BUSAVGMN                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q39              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/81               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q39.                                                                          
   Cruz Bustamante is in touch with the needs and problems of average            
Californians. Do you agree or disagree with that comment, or haven't you heard   
enough about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) Do you (agree/disagree) strongly   
or only somewhat?                                                                
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          277          12%     18%                                 
    1) AGR/STR          253          11%     16%                                 
    2) AGR/SOME         401          18%     26%                                 
    3) DIS/SOME         186           8%     12%                                 
    4) DIS/STR          368          17%     24%                                 
    5) NOT SURE          64           3%      4%                                 
    6) REFUSED            4           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : McClin Strghtforward          LOCATION : CARD 2, COL(S) 13     
ABBV (MNEMONIC) : MCCSTRGH                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q40              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/83               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q40.                                                                          
   Tom McClintock is straightforward and says what he believes even if it is     
unpopular. Do you agree or disagree with that comment, or haven't you heard      
enough about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) Do you (agree/disagree) strongly   
or only somewhat?                                                                
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          580          26%     37%                                 
    1) AGR/STR          430          19%     28%                                 
    2) AGR/SOME         321          14%     21%                                 
    3) DIS/SOME          47           2%      3%                                 
    4) DIS/STR           74           3%      5%                                 
    5) NOT SURE          92           4%      6%                                 
    6) REFUSED            9           1%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Davis Imprvd Educatn          LOCATION : CARD 2, COL(S) 14     
ABBV (MNEMONIC) : DAVEDUC                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q41              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/85               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q41.                                                                          
   Gray Davis increased money for California's schools and deserves some of the  
credit for improvement in student test scores. Do you agree or disagree with     
that comment, or haven't you heard enough about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) 
Do you (agree/disagree) strongly or only somewhat?                               
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          211           9%     14%                                 
    1) AGR/STR          261          12%     17%                                 
    2) AGR/SOME         395          17%     26%                                 
    3) DIS/SOME         238          11%     15%                                 
    4) DIS/STR          363          16%     23%                                 
    5) NOT SURE          81           4%      5%                                 
    6) REFUSED            4           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Schwz Avoids Positio          LOCATION : CARD 2, COL(S) 15     
ABBV (MNEMONIC) : SCHAVOID                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q42              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/87               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ORDER OF Q42-Q45 IS ROTATED)                                                 
   .                                                                             
   Q42.                                                                          
   Arnold Schwarzenegger has tried to avoid taking public positions on important 
issues. Do you agree or disagree with that comment, or haven't you heard enough  
about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) Do you (agree/disagree) strongly or only  
somewhat?                                                                        
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          171           8%     11%                                 
    1) AGR/STR          617          27%     40%                                 
    2) AGR/SOME         369          16%     24%                                 
    3) DIS/SOME         201           9%     13%                                 
    4) DIS/STR          150           7%      9%                                 
    5) NOT SURE          43           2%      3%                                 
    6) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Busta Part of Dav Ad          LOCATION : CARD 2, COL(S) 16     
ABBV (MNEMONIC) : BUSPTDAV                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q43              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/89               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q43.                                                                          
   Cruz Bustamante has been too much a part of Gray Davis' administration to     
solve the problems in Sacramento. Do you agree or disagree with that comment, or 
haven't you heard enough about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) Do you           
(agree/disagree) strongly or only somewhat?                                      
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          181           8%     12%                                 
    1) AGR/STR          426          19%     27%                                 
    2) AGR/SOME         239          11%     15%                                 
    3) DIS/SOME         305          14%     20%                                 
    4) DIS/STR          318          14%     21%                                 
    5) NOT SURE          79           3%      5%                                 
    6) REFUSED            5           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : McClin too Conservat          LOCATION : CARD 2, COL(S) 17     
ABBV (MNEMONIC) : MCCLCONS                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q44              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/91               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q44.                                                                          
   Tom McClintock is too politically conservative to have a realistic chance of  
being elected governor. Do you agree or disagree with that comment, or haven't   
you heard enough about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) Do you (agree/disagree)  
strongly or only somewhat?                                                       
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          477          21%     31%                                 
    1) AGR/STR          342          15%     22%                                 
    2) AGR/SOME         303          14%     19%                                 
    3) DIS/SOME         179           8%     12%                                 
    4) DIS/STR          156           7%     10%                                 
    5) NOT SURE          91           4%      6%                                 
    6) REFUSED            5           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Davis Raising CampFn          LOCATION : CARD 2, COL(S) 18     
ABBV (MNEMONIC) : DAVMONEY                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q45              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/93               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q45.                                                                          
   Gray Davis spends too much time raising campaign funds and not enough time    
working on the state's problems. Do you agree or disagree with that comment, or  
haven't you heard enough about that to say? (IF AGREE/DISAGREE) Do you           
(agree/disagree) strongly or only somewhat?                                      
                                                                                 
   0 HAVEN'T HEARD ENOUGH                                                        
   1 AGREE STRONGLY                                                              
   2 AGREE SOMEWHAT                                                              
   3 DISAGREE SOMEWHAT                                                           
   4 DISAGREE STRONGLY                                                           
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/AWARE          175           8%     11%                                 
    1) AGR/STR          626          28%     40%                                 
    2) AGR/SOME         283          13%     18%                                 
    3) DIS/SOME         203           9%     13%                                 
    4) DIS/STR          178           8%     12%                                 
    5) NOT SURE          78           3%      5%                                 
    6) REFUSED           10           0%      1%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Scwarz in One Debate          LOCATION : CARD 2, COL(S) 19     
ABBV (MNEMONIC) : SCHDEBAT                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q45A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/95               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q45A.                                                                         
   As you may know, most of the major candidates in the recall election have     
agreed to participate in several televised debates. Arnold Schwarzenegger did    
not take part in the first debate (on Wednesday/last week) and has said that he  
will only participate in one of them. Does knowing this fact make you more or    
less likely to vote for Schwarzenegger or does it not make much difference one   
way or the other? (IF MORE/LESS LIKELY) Does it make you much (more/less) likely 
to vote for Schwarzenegger or only somewhat (more/less) likely?                  
                                                                                 
   0 NO DIFFERENCE                                                               
   1 MUCH MORE LIKELY                                                            
   2 SOMEWHAT MORE LIKELY                                                        
   3 SOMEWHAT LESS LIKELY                                                        
   4 MUCH LESS LIKELY                                                            
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO DIFF          841          37%     54%                                 
    1) M/M/LKL           47           2%      3%                                 
    2) S/M/LKL           15           1%      1%                                 
    3) S/L/LKL          207           9%     13%                                 
    4) M/L/LKL          415          19%     27%                                 
    5) NOT SURE          25           1%      2%                                 
    6) REFUSED            3           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Smaller/Larger Govt           LOCATION : CARD 2, COL(S) 20     
ABBV (MNEMONIC) : SIZEGOVT                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q46              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/97               
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   PREQ46.                                                                       
   And now one last subject...                                                   
   .                                                                             
   Q46.                                                                          
   Generally speaking, would you say you favor smaller government with fewer     
services or larger government with many services? (WAIT FOR REPLY) Do you feel   
strongly about that or not?                                                      
                                                                                 
   1 SMALLER GOVERNMENT/ FEEL STRONGLY                                           
   2 SMALLER GOVERNMENT/ DON'T FEEL STRONGLY                                     
   3 SMALLER GOVERNMENT/ NOT SURE HOW STRONGLY                                   
   4 LARGER GOVERNMENT/ DON'T FEEL STRONGLY                                      
   5 LARGER GOVERNMENT/ FEEL STRONGLY                                            
   6 LARGER GOVERNMENT/ NOT SURE HOW STRONGLY                                    
   7 NOT SURE IF FAVOR SMALLER OR LARGER GOVERNMENT                              
   8 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) SM/STR           539          24%     35%                                 
    2) SM/N/STR         175           8%     11%                                 
    3) SM/N/S            61           3%      4%                                 
    4) LRG/N/ST         138           6%      9%                                 
    5) LRG/STR          370          16%     24%                                 
    6) LRG/N/S           63           3%      4%                                 
    7) N/SURE           181           8%     11%                                 
    8) REFUSED           26           1%      2%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Get Political Info            LOCATION : CARD 2, COL(S) 21-22  
ABBV (MNEMONIC) : SOURCE1                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q47A             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/100              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   QSTAT:                                                                        
   My last questions are for statistical purposes only.                          
   .                                                                             
   Q47.                                                                          
   Generally speaking, where are you getting most of your information about the  
recall election and the candidates running to replace Governor Davis? (WAIT FOR  
REPLY) (IF TV) Are you getting your information from cable or network TV news,   
or from news talk shows, or from local news and talk shows, or from campaign     
advertising?                                                                     
   (IF RADIO) Are you getting your information from radio news shows, or from    
talk shows, or from campaign advertising?                                        
   (IF INTERNET) Are you getting your information from Internet news sources, or 
from blogs and personal sites, or from candidate campaign sites? (WAIT FOR       
REPLY) Is there another way you get most of your information about the recall    
election and the candidates? (ACCEPT UP TO THREE REPLIES) (ACCEPT "ALL OF THOSE  
SOURCES" AS A VOLUNTEERED RESPONSE) (CODE ANY OTHER SOURCE OF TELEVISION, RADIO  
OR INTERNET INFORMATION AS OTHER AND SPECIFY)                                    
   (DO NOT READ LIST)                                                            
                                                                                 
   00 NOWHERE IN PARTICULAR/HAVEN'T SEEN ANYTHING ABOUT THE CANDIDATES           
   01 CAMPAIGN LITERATURE (PRINTED FLIERS, BILLBOARDS, DIRECT MAIL)              
   02 FRIENDS AND FAMILY                                                         
   03 INTERNET NEWS SOURCES (NEWSPAPER/TV/MAGAZINE SITES ETC.)                   
   04 INTERNET BLOGS OR PERSONAL SITES (DRUDGE REPORT, NEWS BLOGS ETC.)          
   05 INTERNET CANDIDATE CAMPAIGN SITES                                          
   06 MAGAZINE ARTICLES                                                          
   07 NEWSPAPER NEWS AND EDITORIALS                                              
   08 RADIO NEWS                                                                 
   09 RADIO TALK SHOWS                                                           
   10 RADIO CAMPAIGN ADS                                                         
   11 SECRETARY OF STATE WEB SITE OR PUBLICATIONS                                
   12 TELEVISION CABLE/NETWORK NATIONAL NEWS (CBS, CNN, FOX, NBC, MSNBC, ETC.)   
   13 TELEVISION CABLE/NETWORK NEWS TALK SHOWS (MEET THE PRESS, FACE THE NATION, 
CROSSFIRE, BELTWAY BOYS, HARDBALL, ETC.)                                         
   14 TELEVISION LOCAL NEWS AND TALK SHOWS                                       
   15 TELEVISION CAMPAIGN ADS                                                    
   16 ALL SOURCES                                                                
   17 OTHER (SPECIFY)                                                            
   18 NOT SURE                                                                   
   19 REFUSED                                                                    
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) NO WHERE          11           0%      1%                                 
 
    1) CMPGNLIT          15           1%      1%                                 
    2) FR/FAMLY          32           1%      2%                                 
    3) NET/NEWS          81           4%      5%                                 
    4) NET/BLOG           5           0%      1%                                 
    5) NET/CAND           3           0%      0%                                 
    6) MAGS              16           1%      1%                                 
    7) NEWPAPER         578          26%     37%                                 
    8) R/NEWS            93           4%      6%                                 
    9) R/TLKSHO          82           4%      5%                                 
   10) R/CNPGN            2           0%      0%                                 
   11) SOSINFO            2           0%      0%                                 
   12) TV/CBLNT         306          14%     20%                                 
   13) TV/TALK           65           3%      4%                                 
   14) TV/LOC/T         183           8%     12%                                 
   15) TV/CMPGN          20           1%      2%                                 
   16) ALLSOURC          35           1%      2%                                 
   17) OTHER             20           1%      1%                                 
   18) NOT SURE           1           0%      0%                                 
   19) REFUSED            3           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Get Political Info            LOCATION : CARD 2, COL(S) 23-24  
 
ABBV (MNEMONIC) : SOURCE2                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q47B             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/101              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   QSTAT:                                                                        
   My last questions are for statistical purposes only.                          
   .                                                                             
   Q47.                                                                          
   Generally speaking, where are you getting most of your information about the  
recall election and the candidates running to replace Governor Davis? (WAIT FOR  
REPLY) (IF TV) Are you getting your information from cable or network TV news,   
or from news talk shows, or from local news and talk shows, or from campaign     
advertising?                                                                     
   (IF RADIO) Are you getting your information from radio news shows, or from    
talk shows, or from campaign advertising?                                        
   (IF INTERNET) Are you getting your information from Internet news sources, or 
from blogs and personal sites, or from candidate campaign sites? (WAIT FOR       
REPLY) Is there another way you get most of your information about the recall    
election and the candidates? (ACCEPT UP TO THREE REPLIES) (ACCEPT "ALL OF THOSE  
SOURCES" AS A VOLUNTEERED RESPONSE) (CODE ANY OTHER SOURCE OF TELEVISION, RADIO  
OR INTERNET INFORMATION AS OTHER AND SPECIFY)                                    
   (DO NOT READ LIST)                                                            
                                                                                 
   00 NOWHERE IN PARTICULAR/HAVEN'T SEEN ANYTHING ABOUT THE CANDIDATES           
   01 CAMPAIGN LITERATURE (PRINTED FLIERS, BILLBOARDS, DIRECT MAIL)              
   02 FRIENDS AND FAMILY                                                         
   03 INTERNET NEWS SOURCES (NEWSPAPER/TV/MAGAZINE SITES ETC.)                   
   04 INTERNET BLOGS OR PERSONAL SITES (DRUDGE REPORT, NEWS BLOGS ETC.)          
   05 INTERNET CANDIDATE CAMPAIGN SITES                                          
   06 MAGAZINE ARTICLES                                                          
   07 NEWSPAPER NEWS AND EDITORIALS                                              
   08 RADIO NEWS                                                                 
   09 RADIO TALK SHOWS                                                           
   10 RADIO CAMPAIGN ADS                                                         
   11 SECRETARY OF STATE WEB SITE OR PUBLICATIONS                                
   12 TELEVISION CABLE/NETWORK NATIONAL NEWS (CBS, CNN, FOX, NBC, MSNBC, ETC.)   
   13 TELEVISION CABLE/NETWORK NEWS TALK SHOWS (MEET THE PRESS, FACE THE NATION, 
CROSSFIRE, BELTWAY BOYS, HARDBALL, ETC.)                                         
   14 TELEVISION LOCAL NEWS AND TALK SHOWS                                       
   15 TELEVISION CAMPAIGN ADS                                                    
   16 ALL SOURCES                                                                
   17 OTHER (SPECIFY)                                                            
   18 NOT SURE                                                                   
   19 REFUSED                                                                    
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) CMPGNLIT           5           0%      0%                                 
    2) FR/FAMLY          38           2%      3%                                 
    3) NET/NEWS          84           4%      7%                                 
    4) NET/BLOG          14           1%      1%                                 
    5) NET/CAND           6           0%      1%                                 
    6) MAGS              54           2%      4%                                 
    7) NEWPAPER         275          12%     23%                                 
    8) R/NEWS           106           5%      9%                                 
    9) R/TLKSHO          78           3%      6%                                 
   10) R/CNPGN            2           0%      0%                                 
   12) TV/CBLNT         280          12%     23%                                 
   13) TV/TALK          108           5%      9%                                 
   14) TV/LOC/T         150           7%     12%                                 
   15) TV/CMPGN          14           1%      1%                                 
   17) OTHER             12           1%      1%                                 
  ý69) OMIT            1023          45%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Get Political Info            LOCATION : CARD 2, COL(S) 25-26  
ABBV (MNEMONIC) : SOURCE3                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q47C             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/102              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED OF ALL REGISTERED VOTERS)                                              
   .                                                                             
   QSTAT:                                                                        
   My last questions are for statistical purposes only.                          
   .                                                                             
   Q47.                                                                          
   Generally speaking, where are you getting most of your information about the  
recall election and the candidates running to replace Governor Davis? (WAIT FOR  
REPLY) (IF TV) Are you getting your information from cable or network TV news,   
or from news talk shows, or from local news and talk shows, or from campaign     
advertising?                                                                     
   (IF RADIO) Are you getting your information from radio news shows, or from    
talk shows, or from campaign advertising?                                        
   (IF INTERNET) Are you getting your information from Internet news sources, or 
from blogs and personal sites, or from candidate campaign sites? (WAIT FOR       
REPLY) Is there another way you get most of your information about the recall    
election and the candidates? (ACCEPT UP TO THREE REPLIES) (ACCEPT "ALL OF THOSE  
SOURCES" AS A VOLUNTEERED RESPONSE) (CODE ANY OTHER SOURCE OF TELEVISION, RADIO  
OR INTERNET INFORMATION AS OTHER AND SPECIFY)                                    
   (DO NOT READ LIST)                                                            
                                                                                 
   00 NOWHERE IN PARTICULAR/HAVEN'T SEEN ANYTHING ABOUT THE CANDIDATES           
   01 CAMPAIGN LITERATURE (PRINTED FLIERS, BILLBOARDS, DIRECT MAIL)              
   02 FRIENDS AND FAMILY                                                         
   03 INTERNET NEWS SOURCES (NEWSPAPER/TV/MAGAZINE SITES ETC.)                   
   04 INTERNET BLOGS OR PERSONAL SITES (DRUDGE REPORT, NEWS BLOGS ETC.)          
   05 INTERNET CANDIDATE CAMPAIGN SITES                                          
   06 MAGAZINE ARTICLES                                                          
   07 NEWSPAPER NEWS AND EDITORIALS                                              
   08 RADIO NEWS                                                                 
   09 RADIO TALK SHOWS                                                           
   10 RADIO CAMPAIGN ADS                                                         
   11 SECRETARY OF STATE WEB SITE OR PUBLICATIONS                                
   12 TELEVISION CABLE/NETWORK NATIONAL NEWS (CBS, CNN, FOX, NBC, MSNBC, ETC.)   
   13 TELEVISION CABLE/NETWORK NEWS TALK SHOWS (MEET THE PRESS, FACE THE NATION, 
CROSSFIRE, BELTWAY BOYS, HARDBALL, ETC.)                                         
   14 TELEVISION LOCAL NEWS AND TALK SHOWS                                       
   15 TELEVISION CAMPAIGN ADS                                                    
   16 ALL SOURCES                                                                
   17 OTHER (SPECIFY)                                                            
   18 NOT SURE                                                                   
   19 REFUSED                                                                    
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) CMPGNLIT          10           1%      1%                                 
    2) FR/FAMLY          92           4%     12%                                 
    3) NET/NEWS          62           3%      8%                                 
    4) NET/BLOG          15           1%      2%                                 
    5) NET/CAND           6           0%      1%                                 
    6) MAGS              27           1%      4%                                 
    7) NEWPAPER         127           6%     17%                                 
    8) R/NEWS            76           3%     10%                                 
    9) R/TLKSHO          75           3%     10%                                 
   10) R/CNPGN            1           0%      0%                                 
   11) SOSINFO            1           0%      0%                                 
   12) TV/CBLNT         100           5%     13%                                 
   13) TV/TALK           43           2%      6%                                 
   14) TV/LOC/T          95           4%     13%                                 
   15) TV/CMPGN           4           0%      0%                                 
   17) OTHER             23           1%      3%                                 
  ý69) OMIT            1492          66%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : R. Union Membership           LOCATION : CARD 2, COL(S) 27     
ABBV (MNEMONIC) : UNION                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q48              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/104              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q48. (QUNION)                                                                 
   Are you, or is anyone in your household, a member of a labor union or a       
teachers' organization? (IF YES) Which is that?                                  
                                                                                 
   1 YES, UNION MEMBER                                                           
   2 YES, TEACHERS' ORGANIZATION                                                 
   3 YES, I'M NOT, BUT SOMEONE ELSE IN THE HOUSEHOLD IS                          
   4 NO ONE IN THE HOUSEHOLD IS                                                  
   5 NOT SURE                                                                    
   6 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) MEMBER           230          10%     15%                                 
    2) TEACHER          141           6%      9%                                 
    3) IN HOUSE          32           2%      2%                                 
    4) NO ONE          1145          51%     74%                                 
    5) N/SURE             3           0%      0%                                 
    6) REFUSED            2           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Political Ideology            LOCATION : CARD 2, COL(S) 28     
ABBV (MNEMONIC) : PBIAS                        DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q49              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/107              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q49. (QPBIAS)                                                                 
   How would you describe your views on most matters having to do with politics? 
Do you generally think of yourself as very liberal, or somewhat liberal, or      
middle-of-the-road, or somewhat conservative, or very conservative? (ACCEPT      
"DON'T THINK THAT WAY/DON'T PAY ATTENTION" AS A VOLUNTEERED RESPONSE)            
                                                                                 
   0 DON'T PAY ATTENTION                                                         
   1 VERY LIBERAL                                                                
   2 SOMEWHAT LIBERAL                                                            
   3 MIDDLE-OF-THE-ROAD                                                          
   4 SOMEWHAT CONSERVATIVE                                                       
   5 VERY CONSERVATIVE                                                           
   6 NOT SURE                                                                    
   7 REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) N/ATTEN           20           1%      1%                                 
    1) V/LIB            180           8%     12%                                 
    2) S/LIB            341          15%     22%                                 
    3) MIDDLE           425          19%     27%                                 
    4) S/CON            396          18%     26%                                 
    5) V/CON            166           7%     11%                                 
    6) NOT SURE          19           1%      1%                                 
    7) REFUSED            6           0%      0%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Employment of R.              LOCATION : CARD 2, COL(S) 29     
ABBV (MNEMONIC) : EMPLOY                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q50              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/109              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
 
   Q50. (QWORK)                                                                  
   What were you doing most of last week: working full-time, or working part-    
time, or were you self-employed, or keeping house, or going to school, or are    
you looking for work, or retired, or what? (IF ILL, ON VACATION, OR ON STRIKE,   
RECORD AS "WORKING." IF LOOKING FOR WORK, ASK) Have you looked for a full- or a  
part-time job in the past four weeks? (IF YES, RECORD AS "LOOKING FOR WORK." IF  
NO, RECORD AS "NOT LOOKING FOR WORK.")                                           
                                                                                 
   0 WORKING FULL-TIME (MORE THAN 30 HOURS)                                      
   1 WORKING PART-TIME (LESS THAN 30 HOURS)                                      
   2 SELF-EMPLOYED (EITHER FULL- OR PART-TIME)                                   
   3 KEEPING HOUSE                                                               
   4 GOING TO SCHOOL                                                             
   5 LOOKING FOR WORK                                                            
   6 NOT LOOKING FOR WORK                                                        
   7 PERMANENTLY UNABLE TO WORK (EITHER MENTALLY OR PHYSICALLY)                  
   8 RETIRED                                                                     
   9 SOMETHING ELSE                                                              
   X NOT SURE                                                                    
   Y REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    0) FULL-TIM         956          43%     43%                                 
    1) PART-TIM         205           9%      9%                                 
    2) SELF/EMP         209           9%      9%                                 
    3) KEEP HSE         151           7%      7%                                 
    4) SCHOOL           250          11%     11%                                 
    5) LOOKING           65           3%      3%                                 
    6) N/LOOKNG           9           0%      0%                                 
    7) DISABLED          23           1%      1%                                 
    8) RETIRED          347          16%     16%                                 
    9) OTHER             19           1%      1%                                 
   10) NOT SURE           8           0%      0%                                 
   11) REFUSED            7           0%      0%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : ZIP Code                      LOCATION : CARD 2, COL(S) 31-35  
ABBV (MNEMONIC) : ZIP                          DATA TYPE : 2: Floating Point     
QUESTION NUMBER : Q52              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/115              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q52. (QZIP)                                                                   
   What is your ZIP Code?                                                        
   (TYPE IN A FIVE DIGIT ZIP. IF RESPONDENT DOESN'T KNOW OR REFUSES,             
   TYPE "RF")                                                                    
                                                                                 
   TOPIC:                                                                        
   SUBJECT:                                                                      
   KEYWORDS:                                                                     
                                                                                 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : Exact Age of R.               LOCATION : CARD 2, COL(S) 38-39  
ABBV (MNEMONIC) : EXACTAGE                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q55              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/118              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q55. (QEXACTAG)                                                               
   How old were you on your last birthday?                                       
                                                                                 
   (IF RESPONDENT REFUSES, TYPE "RF" FOR REFUSED. IF RESPONDENT ADMITS TO        
   BEING UNDER 18 YEARS OF AGE, TYPE "TM"                                        
                                                                                 
(Table too long to display...)                                                   
================================================================================
QUESTION  TITLE : Six Age Groups                LOCATION : CARD 2, COL(S) 40     
ABBV (MNEMONIC) : AGEGROUP                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q56              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/123              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   ''(IF RESPONDENT HESITATES)                                                   
 
   .                                                                             
   Q56. (QAGEGRP)                                                                
   Well, does your age fall between 18 to 21 or 22 to 25, or 26 to 39, or 40 to  
44, or 45 to 64, or are you older than that?                                     
                                                                                 
   1 18 TO 21                                                                    
   2 22 TO 25                                                                    
   3 26 TO 39                                                                    
   4 40 TO 44                                                                    
   5 45 TO 64                                                                    
   6 65 OR OVER                                                                  
   7 REFUSED                                                                     
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                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) 18-21              1           0%      1%                                 
    2) 22-25              1           0%      1%                                 
    3) 26-39              5           0%      6%                                 
    4) 40-44              2           0%      3%                                 
    5) 45-64             11           1%     13%                                 
    6) 65+                7           0%      8%                                 
    7) REFUSED           57           3%     68%                                 
  ý69) OMIT            2165          96%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Education of R.               LOCATION : CARD 2, COL(S) 47     
ABBV (MNEMONIC) : EDUC                         DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q60              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/131              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q60. (QEDUC)                                                                  
   What is the highest grade of regular school or college that you finished and  
got credit for? (IF HIGH SCHOOL GRADUATE) After graduating from high school, did 
you complete some technical training like secretarial school, or art school, or  
trade school, or something like that? (IF R. FINISHED FOURTH YEAR OF HIGH SCHOOL 
OR COLLEGE, PROBE TO FIND OUT WHETHER A DIPLOMA OR DEGREE WAS RECEIVED. DO NOT   
CREDIT FOR THAT YEAR WITHOUT GRADUATION DOCUMENT)                                
                                                                                 
   1 SOME GRADE SCHOOL EDUCATION OR NONE (COMPLETED 0 TO 7TH GRADE)              
   2 GRADE SCHOOL EDUCATION (COMPLETED 8TH GRADE)                                
   3 SOME HIGH SCHOOL EDUCATION (COMPLETED 9TH TO 11TH GRADE)                    
   4 HIGH SCHOOL GRADUATE (COMPLETED 12TH GRADE)                                 
   5 COMPLETED HIGH SCHOOL AND HAD SOME TECHNICAL TRAINING                       
   6 COMPLETED ONE TO THREE YEARS OF COLLEGE (13 TO 15 YEARS OF EDUCATION)       
   7 COLLEGE GRADUATE (COMPLETED 16 YEARS OF EDUCATION)                          
   8 SOME GRADUATE WORK (COMPLETED MORE THAN 17 YEARS OF EDUCATION)              
   9 GRADUATE DEGREE                                                             
   X REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) 0-7TH             73           3%      3%                                 
    2) 8TH               32           1%      1%                                 
    3) 9-11TH            69           3%      3%                                 
    4) HS GRAD          243          11%     11%                                 
    5) TECH SCH         196           9%      9%                                 
    6) SOME COL         786          35%     35%                                 
    7) COL GRAD         366          16%     16%                                 
    8) GRAD SCH         124           6%      6%                                 
    9) GRAD DEG         313          14%     14%                                 
   10) REFUSED           47           2%      2%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Income of Respondent          LOCATION : CARD 2, COL(S) 48     
ABBV (MNEMONIC) : INCOME                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q61              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/136              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   (ASKED ONLY OF REGISTERED VOTERS)                                             
   .                                                                             
   Q61. (QHINCOME)                                                               
   If you added together the yearly incomes of all the members of your family    
living at home last year, would the total of all their incomes be less than      
$20,000... or more than $40,000... or somewhere in between?                      
   (IF LESS THAN $20,000) Would the total of all their incomes be less than      
$10,000?                                                                         
   (IF IN BETWEEN) Would the total of all their incomes be less than $30,000 or  
more than $30,000?                                                               
   (IF MORE THAN $40,000) Would the total of all their incomes be between        
$40,000 and $50,000... or between $50,000 and $60,000... or between $60,000 and  
$75,000... or between $75,000 and $100,000... or more than that?                 
                                                                                 
   1 LESS THAN $10,000                                                           
   2 $10,000 TO $19,999                                                          
   3 $20,000 TO $29,999                                                          
   4 $30,000 TO $39,999                                                          
   5 $40,000 TO $49,999                                                          
   6 $50,000 TO $59,000                                                          
   7 $60,000 TO $74,999                                                          
   8 $75,000 TO $100,000                                                         
   9 MORE THAN $100,000                                                          
   X NOT SURE                                                                    
   Y REFUSED                                                                     
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) L/$10K            24           1%      1%                                 
    2) $10-19,9          82           4%      5%                                 
    3) $20-29,9          95           4%      6%                                 
    4) $30-39,9         166           7%     11%                                 
    5) $40-49,9         166           7%     11%                                 
    6) $50-59,9         170           8%     11%                                 
    7) $60-74,9         183           8%     12%                                 
    8) $75-100K         198           9%     13%                                 
    9) M/$100K          315          14%     20%                                 
   10) NOT SURE          46           2%      3%                                 
   11) REFUSED          108           5%      7%                                 
  ý69) OMIT             696          31%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Gender of Respondent          LOCATION : CARD 2, COL(S) 73     
ABBV (MNEMONIC) : GENDER                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : Q66              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/145              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   Q66. (QSEX)                                                                   
   GENDER                                                                        
                                                                                 
   1 MALE                                                                        
   2 FEMALE                                                                      
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) MALE            1102          49%     49%                                 
    2) FEMALE          1147          51%     51%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Eight Calif Areas             LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CALAREA8                     DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QV7              SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/160              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   V7. EIGHT AREAS OF CALIFORNIA                                                 
                                                                                 
   1 LOS ANGELES                                                                 
   2 ORANGE COUNTY                                                               
   3 SAN DIEGO                                                                   
   4 KERN COUNTY                                                                 
   5 REST OF SOUTHERN CALIFORNIA                                                 
   6 SAN FRANCISCO BAY AREA                                                      
   7 CENTRAL VALLEY                                                              
   8 REST OF NORTHERN CALIFORNIA                                                 
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) L/A              630          28%     28%                                 
    2) ORANGE           117           5%      5%                                 
    3) S/DIEGO          152           7%      7%                                 
    4) KERN              41           2%      2%                                 
    5) R/SOUTH          441          19%     19%                                 
    6) BAY AREA         292          13%     13%                                 
    7) C/VALLEY         289          13%     13%                                 
    8) R/NORTH          287          13%     13%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
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================================================================================
QUESTION  TITLE : Census Groups Collps          LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : CGROUPS                      DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QV20C            SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/171              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   V20C CENSUS GROUPS COLLAPSE                                                   
                                                                                 
   1 WHITE                                                                       
   2 BLACK                                                                       
   3 LATINO                                                                      
   4 ASIAN                                                                       
   5 OTHER                                                                       
   6 MIXED                                                                       
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    1) WHITE           1155          51%     51%                                 
    2) BLACK            137           6%      6%                                 
    3) LATINO           624          28%     28%                                 
    4) ASIAN            267          12%     12%                                 
    5) OTHER             16           1%      1%                                 
    6) MIXED             50           2%      2%                                 
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
QUESTION  TITLE : Voter Turnout                 LOCATION : CARD (NOT PUNCHED)    
ABBV (MNEMONIC) : LIKELY                       DATA TYPE : 1: Small Integer      
QUESTION NUMBER : QR5C             SURVEY / INDEX NUMBER : 0487/183              
________________________________________________________________________________ 
                                                                                 
   R5. Voter Turnout                                                             
                                                                                            
      3 LIKELY VOTERS                                                                      
                                                                            
                                                                           
                                                                                 
                  RESPONSES      PERCENT  ACTUAL                                 
    3) LIKELY           946          42%    100%                                 
  ý69) OMIT            1303          58%                                         
                                                                                 
            SUM        2249         100     100                                  
                                                                                 
================================================================================
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SINGLE COL FREQUENCIES FOR USLAT2003-487                (COLS. 1-181 )      /  NCARDS 2249 
 COL     &      -      0      1      2      3      4      5      6      7      8      9   BLANK  OTHER NONBLNK COL 
____ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ _______ ____ 
    1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0    1 
    2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0    2 
    3      0      0      0     10      1      1      0      0      0      0      0      0   2237      0     12    3 
    4      0      0      4    401    125     52     27      8      7      8      0      6   1611      0    638    4 
    5      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249   2249    5 
    6      0      0    171    275    304    306    298    253    219    175    122    126      0      0   2249    6 
    7      0      0    242    214    212    204    237    237    200    218    237    248      0      0   2249    7 
    8      0      0      0    758      0     62     79    105    106    113     27      0    999      0   1250    8 
    9      0      0    139    268    250    247    246    245    251    203    148    153     99      0   2150    9 
   10      0      0    223    229    226    216    234    229    217    215    227    224      9      0   2240   10 
   11      0      0    225    228    226    231    230    218    225    219    219    228      0      0   2249   11 
   12      0      0      0      0    109    368    159    360    269    333    300    351      0      0   2249   12 
   13      0      0    552    764    325    134     43    165    266      0      0      0      0      0   2249   13 
   14      0      0    508    119     79    223    113    232    158    109    243    465      0      0   2249   14 
   15      0      0      0    482   1416    319     32      0      0      0      0      0      0      0   2249   15 
   16      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   16 
   17      0      0      0    279    486    410    819    226     29      0      0      0      0      0   2249   17 
   18      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   18 
   19      0      0      0    765   1229    255      0      0      0      0      0      0      0      0   2249   19 
   20      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   20 
   21      0      0      0   1826    393     12     18      0      0      0      0      0      0      0   2249   21 
   22      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   22 
   23    423      0    203    663    536     87    206     61     51     19      0      0      0      0   2249   23 
   24      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   24 
   25    696      0     14    756     26     36    663      8     46      4      0      0      0      0   2249   25 
   26      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   26 
   27    768      0      0    702     75    599     95      8      2      0      0      0      0      0   2249   27 
   28      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   28 
   29    696      0    126    409    141    305     19     38     72     16    145    282      0      0   2249   29 
   30      0      0     16      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2233      0     16   30 
   31    696      0     33    797     31    195     20    348     32     33      3     61      0      0   2249   31 
   32      0      0      7    103     17     14     94     74     13      0      0      0   1927      0    322   32 
   33    910      0      0    692    271    362     12      2      0      0      0      0      0      0   2249   33 
   34      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   34 
   35    910      0     49     88    370    542    234     39      6      1      5      5      0      0   2249   35 
   36      0      0    112    140     91    248    121    116     72     37    168     81   1063      0   1186   36 
   37   1596      0      0     47    179    272    124     21      6      0      2      2      0      0   2249   37 
   38      0      0     68     88     42     99     58     68     37     19     93     30   1647      0    602   38 
   39    696      0      0    947    458    114     34      0      0      0      0      0      0      0   2249   39 
   40      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   40 
   41    696      0     30    119    596    273      4     11     11     36    222    251      0      0   2249   41 
   42      0      0    138     78     36     63     25     26     33     49     72      8   1721      0    528   42 
   43   1169      0      0    213    259    278      6     16      8     44     66    190      0      0   2249   43 
   44      0      0    175    100     53     84      7     45     31     47     84     18   1605      0    644   44 
   45    696      0      0    460    685    359     16     22     11      0      0      0      0      0   2249   45 
   46      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   46 
   47    696      0   1059    189    153     37      3      3     17     33     55      4      0      0   2249   47 
   48      0      0     17     51     10     53     41     11      2     33     10      4   2017      0    232   48 
   49    696      0     73    327     34    308    113    540      8    133     17      0      0      0   2249   49 
   50      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   50 
   51    696      0    121    243    399    221    161    226     17    151     14      0      0      0   2249   51 
   52      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   52 
   53    696      0    228    113    571    116    158     90     14    247     16      0      0      0   2249   53 
   54      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   54 
   55    696      0      0    803    619    125      6      0      0      0      0      0      0      0   2249   55 
   56      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   56 
   57    696      0      0    704    298    395    140     16      0      0      0      0      0      0   2249   57 
   58      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   58 
   59    696      0      0    724    187    405    224     13      0      0      0      0      0      0   2249   59 
   60      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   60 
   61    696      0      0    343    494    479    218     19      0      0      0      0      0      0   2249   61 
   62      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   62 
   63    696      0      0     93    698    343    401     18      0      0      0      0      0      0   2249   63 
   64      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   64 
   65    696      0      0    148    435    433    508     29      0      0      0      0      0      0   2249   65 
   66      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   66 
   67    696      0      0    811    580     99     53      8      2      0      0      0      0      0   2249   67 
   68      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   68 
   69    696      0      0     12     13     41    127   1357      3      0      0      0      0      0   2249   69 
   70      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   70 
   71    708      0      0     31     44   1447     17      1      1      0      0      0      0      0   2249   71 
   72      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   72 
   73    783      0     79    165    176    275    619     42      3     30      2     75      0      0   2249   73 
   74      0      0     69     50     12      0      0      0      0      0      0      0   2118      0    131   74 
   75    783      0     55    696    463     72      7      2     49     65     43     14      0      0   2249   75 
   76      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   76 
   77    783      0      0    689    621     57     19     18     16     31      4     11      0      0   2249   77 
   78      0      0     19      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2230      0     19   78 
   79    696      0     16    147    428    328    608     22      4      0      0      0      0      0   2249   79 
   80      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   80 
   81    696      0     16    575    936     26      0      0      0      0      0      0      0      0   2249   81 
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   82      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   82 
   83    696      0    160    180    512    301    360     32      8      0      0      0      0      0   2249   83 
   84      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   84 
   85    696      0    160    692    661     40      0      0      0      0      0      0      0      0   2249   85 
   86      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   86 
   87    696      0     81    277    531    291    316     50      7      0      0      0      0      0   2249   87 
   88      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   88 
   89    696      0     81    808    607     57      0      0      0      0      0      0      0      0   2249   89 
   90      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   90 
   91    696      0    527    221    367    196    168     63     11      0      0      0      0      0   2249   91 
   92      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   92 
   93    696      0    527    588    364     74      0      0      0      0      0      0      0      0   2249   93 
   94      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   94 
   95    696      0    551    211    498    161     41     71     20      0      0      0      0      0   2249   95 
   96      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   96 
   97    696      0    551    709    202     91      0      0      0      0      0      0      0      0   2249   97 
   98      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0   98 
   99    696      0   1283    100     76     18     60     12      4      0      0      0      0      0   2249   99 
  100      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  100 
  101    696      0      0    176     78   1283     16      0      0      0      0      0      0      0   2249  101 
  102      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  102 
  103    696      0    875     76    106    119    352     20      5      0      0      0      0      0   2249  103 
  104      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  104 
  105    696      0      0    182    471    875     25      0      0      0      0      0      0      0   2249  105 
  106      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  106 
  107    696      0      0    222    323    245    614    142      7      0      0      0      0      0   2249  107 
  108      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  108 
  109    696      0      0    545    859    149      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  109 
  110      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  110 
  111    696      0    151    338    364    197    456     40      7      0      0      0      0      0   2249  111 
  112      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  112 
  113    696      0    151    702    653     47      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  113 
  114      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  114 
  115    696      0    280    230    410    197    359     68      9      0      0      0      0      0   2249  115 
  116      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  116 
  117    696      0    280    640    556     77      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  117 
  118      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  118 
  119    696      0    583    441    316     51     71     82      9      0      0      0      0      0   2249  119 
  120      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  120 
  121    696      0    583    757    122     91      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  121 
  122      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  122 
  123    696      0    208    270    424    226    348     69      8      0      0      0      0      0   2249  123 
  124      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  124 
  125    696      0    208    694    574     77      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  125 
  126      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  126 
  127    696      0    163    627    397    182    146     33      5      0      0      0      0      0   2249  127 
  128      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  128 
  129    696      0    163   1024    328     38      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  129 
  130      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  130 
  131    696      0    192    418    250    311    305     68      9      0      0      0      0      0   2249  131 
  132      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  132 
  133    696      0    192    668    616     77      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  133 
  134      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  134 
  135    696      0    449    373    329    185    135     73      9      0      0      0      0      0   2249  135 
  136      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  136 
  137    696      0    449    702    320     82      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  137 
  138      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  138 
  139    696      0    183    612    301    200    170     76     11      0      0      0      0      0   2249  139 
  140      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  140 
  141    696      0    183    913    370     87      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  141 
  142      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  142 
  143    696      0    849     30     19    194    437     18      6      0      0      0      0      0   2249  143 
  144      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  144 
  145    696      0      0     49    631    849     24      0      0      0      0      0      0      0   2249  145 
  146      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  146 
  147    696      0      0    537    189     63    125    359     53    197     30      0      0      0   2249  147 
  148      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  148 
  149    696      0      0    789    537    227      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  149 
  150      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  150 
  151    696      0     11    676     23     79      5      6     22    549    104     78      0      0   2249  151 
  152      0      0      1      3    318     67    206     10     38     13      2      4   1587      0    662  152 
  153    992      0      0    583     44     73     15      5     51    309     98     79      0      0   2249  153 
  154      0      0      3      0    274    109    162     13      0     14      0      0   1674      0    575  154 
  155   1484      0      0    277     95     68     11      7     29    121     86     71      0      0   2249  155 
  156      0      0      3      1    101     38     93      9      0     22      0      0   1982      0    267  156 
  157    696      0      0    231    124     23   1167      3      5      0      0      0      0      0   2249  157 
  158      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  158 
  159    696      0     14    163    341    476    380    150     23      6      0      0      0      0   2249  159 
  160      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  160 
  161    696      0     14    504    476    530     29      0      0      0      0      0      0      0   2249  161 
  162      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  162 
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  163      0      0    924    219    205    216     96     79     12     39    437     22      0      0   2249  163 
  164      0      0     16     13      0      0      0      0      0      0      0      0   2220      0     29  164 
  165    132      0      0     56    298    387    404    386    288    189    103      6      0      0   2249  165 
  166      0      0    258    188    226    226    205    232    169    179    238    196    132      0   2117  166 
  167      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  167 
  168   2117      0      0      1      1     13      9     17     10     81      0      0      0      0   2249  168 
  169      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  169 
  170      0      0      0    197     57    130    332    155    562    410    112    294      0      0   2249  170 
  171      0      0     71      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2178      0     71  171 
  172    696      0      0    195     92    114    168    160    161    162    203    298      0      0   2249  172 
  173      0      0     44    125      0      0      0      0      0      0      0      0   2080      0    169  173 
  174      0      0      0   1050   1199      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  174 
  175      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  175 
  176      0      0      0    719    107    138     40    370    262    308    305      0      0      0   2249  176 
  177      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  177 
  178      0      0      0   1150     78    774     79     58    110      0      0      0      0      0   2249  178 
  179      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  179 
  180   1327      0      0      0      0    922      0      0      0      0      0      0      0      0   2249  180 
  181      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0   2249      0      0  181 
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